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Souhrn hlavních výsledků 

 

• Větší část české veřejnosti (hodnoty oscilují kolem 70 %) pociťuje 

informační deficit, pokud se jedná o životní podmínky zvířat chovaných na 

kožešinových farmách, v cirkusech a laboratořích. 

• Shodně tři čtvrtiny respondentů soudí, že život zvířat chovaných na 

kožešinových farmách není srovnatelný s podmínkami příslušníků stejného 

druhu žijícími ve volné přírodě a zároveň že současná společnost by se  

bez kožešinové módy obešla. Se zabíjením zvířat pro kožešinu nesouhlasí 

68 % dotázaných, pro zákaz chovu kožešinových zvířat se vyslovilo 67 % 

respondentů. 

• S chovem a drezúrou zvířat v cirkusech souhlasí třetina oslovených, více 

než polovina je proti. Většina (77 %) se obdobně jako v případě zvířat 

chovaných pro kožešinu domnívá, že život zvířat v cirkuse není 

srovnatelný s podmínkami zvířat ve volné přírodě. 

• Veřejné mínění se příznivě kloní k alternativám různých metod a přístupů 

bez využívání pokusů na zvířatech, a to nejvíce u  kosmetiky (72% 

souhlas), tabákových a alkoholických výrobků (72% souhlas) a výrobků 

pro domácnost (71% souhlas). S alternativními metodami bez použití 

pokusů na zvířatech při výuce na středních a vysokých školách a ve 

výzkumu se ztotožnily dvě třetiny a odmítla je čtvrtina dotázaných; u 

testování léčiv byl podíl souhlasících a nesouhlasících vyrovnaný: 42 % 

respondentů zvolilo kladnou a 43 % zápornou odpověď. 

• Podle většinového názoru respondentů je činnost organizací na ochranu 

zvířat potřebná. Uvedly to čtyři pětiny oslovených.  

Z hlediska základních sociodemografických charakteristik respondentů (věk, 

vzdělání, zaměstnání, velikost místa bydliště, region bydliště atd.) prakticky 

neexistují výraznější odchylky od názorů v rámci celé populace. S dvěma 

drobnými výjimkami týkajícími se informovanosti o životě zvířat chovaných 

v zajetí a činnosti organizací na podporu zvířat – v následujícím textu je na ně  

upozorněno na s. 6, 10 a 13. 
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1. Informovanost o životních podmínkách zvířat chovaných v zajetí 

 

Součástí kontinuálního šetření veřejného mínění Centra pro výzkum veřejného 

mínění SOÚ AV ČR v říjnu roku 2006 byl blok věnovaný otázkám zacházení se 

zvířaty, informovanosti veřejnosti o tomto tématu, životě zvířat v cirkusech, 

laboratořích a na kožešinových farmách. Zajímalo nás též, zda Češi souhlasí se 

zabíjením zvířat pro jejich kožešinu, s drezúrou v cirkusech a s laboratorními 

pokusy na nich.  

Co se týče informovanosti1, šetření ukázalo, že téměř tři čtvrtiny respondentů 

pociťují deficit informací o životních podmínkách zvířat na kožešinových farmách 

(řeklo to 71 % oslovených – 29 % se cítí být „rozhodně“, 42 % „spíše“ 

neinformovaných).  Téměř pětina lidí pak soudí, že je informována dostatečně (14 

% „spíše“, 3 % „rozhodně“).  Strukturu výpovědí shrnuje Graf 1. 

Graf 1.  

Informace o životních podmínkách zvířat na 
kožešinových farmách

3% 14%

42%
29%

12%

rozhodně dostatek

spíše dostatek

spíše nedostatek

rozhodně
nedostatek
neví

 
                                       

1 Znění otázky: „Myslíte, že se Vám dostává dostatek nebo nedostatek informací o životních 
podmínkách následujících druhů zvířat? a) Zvířata na kožešinových farmách, b) zvířata v cirkusech, 
c) zvířata v laboratořích.“ Možnosti odpovědí: rozhodně dostatek, spíše dostatek, spíše nedostatek, 
rozhodně nedostatek, neví. 

  



 

 5

O něco málo lépe se lidé cítí být informováni o životních podmínkách zvířat 

chovaných v cirkusech – uvedlo to 22 % respondentů (při součtu 3 %, kteří 

deklamovali „rozhodně“ dostatek, a 19 %, uvádějících „spíše“ dostatek informací), 

nedostatek informací má 67 % Čechů (43 % „spíše“, 24 % „rozhodně“);  naopak 

hůře o životních podmínkách zvířat chovaných v laboratořích – zde plné tři čtvrtiny 

dotázaných prohlásily, že mají informací nedostatek (39 % „rozhodně“, 36 % 

„spíše“). Rozložení odpovědí znázorňují grafy 2 a 3. 

Graf 2. 

Informace o životních podmínkách zvířat v cirkusech
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Graf 3. 

Informace o životních podmínkách zvířat v 
laboratořích
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Při třídění podle základních sociodemografických ukazatelů se ukázalo, že – pokud 

se podíváme na názorové rozvrstvení podle místa bydliště – statisticky významně 

častěji pociťují informační deficit o všech třech zmíněných oblastech respondenti 

z nejmenších obcí (méně než 799 obyvatel).  

Z porovnání podle ekonomické aktivity respondentů vyplynulo, že na druhé straně 

lépe se cítí být o všech třech oblastech informováni studenti: uváděli to častěji než 

příslušníci ostatních skupin (například dělníci, podnikatelé, ženy v domácnosti, 

úředníci a další – podrobně v tabulkách třídění 2. stupně podle základních 

sociodemografických ukazatelů v Příloze 4).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 7

 

2. Reflexe chovu kožešinových zvířat 

 

 

Podle tří čtvrtin (přesněji 76 %) dotázaných není život zvířat chovaných na 

kožešinových farmách srovnatelný se životem zvířat žijících ve volné přírodě2 – viz 

tabulku 1.   

 
Tabulka 1: Svoboda zvířat na kožešinových farmách (v %) 
 
Ano 5 
Ne 76 
Neví 19 

 

 

Tři čtvrtiny dotázaných též soudí, že současná společnost by se obešla bez 

kožešinové módy3. Opačný názor zastává 15 % oslovených (viz tab. 2). Pro zákaz 

chovu zvířat na kožešinu4 se vyslovilo 67 % respondentů, proti 15 %. Téměř 

pětina (18 %) pak nedovedla zaujmout k této otázce postoj (viz tab. 3). 

 

 

  Tabulka 2: Společnost bez kožešinové módy (v %) 

Ano 76 
Ne 15 
Neví 9 

 

 

 Tabulka 3: Zákaz chovu kožešinových zvířat (v %) 

Ano 67 
Ne 15 
Neví 18 

 

                                       
2 Znění otázky: „Prožívají podle Vás zvířata chovaná na tzv. kožešinových farmách 
srovnatelně hodnotný život jako ostatní příslušníci jejich druhu ve volné přírodě?“ 
Možnosti odpovědí: ano; ne; neví. 
3 Znění otázky:  „Obešla by se podle Vás současná společnost bez kožešinové módy?“ 
Možnosti odpovědí: ano, obešla; ne, neobešla; neví. 
4 Znění otázky: „V některých evropských zemích je chov kožešinových zvířat zakázán. 
Souhlasil byste se zákazem chovu kožešinových zvířat i v České republice?“ Možnosti 
odpovědí: ano, souhlasil; ne, nesouhlasil; neví. 
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S tím, aby byla zvířata zabíjena pro kožešinu5, souhlasí čtvrtina respondentů (17 

% „spíše, 8 % „rozhodně“), nesouhlas vyjádřilo 68 % dotázaných (28 % „spíše“ 

nesouhlasí, dvě pětiny nesouhlasí „rozhodně“) – viz graf 4. 

 

Graf 4.  

 

Zabíjení zvířat pro kožešinu

8%
17%

28%

40%

7%

Rozhodně souhlasí Spíše souhlasí Spíše nesouhlasí
Rozhodně nesouhlasí Neví

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                       
5 Znění otázky: „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, aby byla zvířata zabíjena pro svou 
kožešinu?“ Možnosti odpovědí: rozhodně souhlasí; spíše souhlasí; spíše nesouhlasí; 
rozhodně nesouhlasí; neví. 
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2. Reflexe chovu zvířat v cirkusech 

 
 

Většina (77 %) respondentů se kloní k názoru, že život zvířat chovaných 

v cirkusech není srovnatelný  se životem příslušníků jejich druhu, kteří žijí ve 

volné přírodě6. Osm procent dotázaných soudí, že život zvířat v cirkusech i ve 

volné přírodě je srovnatelný, šestina se neuměla vyjádřit – viz tab. 4.  

 

Tabulka 4: Svoboda zvířat v cirkusech (v %) 

  
Ano 8 
Ne 77 
Neví 15 
 
 
Třetina respondentů (34 %) s chovem a drezúrou zvířat v cirkusech souhlasí7 (31 

% „spíše“,  3 % „rozhodně“), více než polovina je proti (z toho 40 % „spíše“ a 15 

% „rozhodně“) – viz graf 5. 

 
Graf 5. 
 

Chov a drezúra zvířat v cirkusech

3%

31%

40%

15%

11%

Rozhodně souhlasí Spíše souhlasí Spíše nesouhlasí
Rozhodně nesouhlasí Neví

 
 

                                       
6 Znění otázky: „Prožívají podle Vás zvířata žijící v cirkusech srovnatelně hodnotný život 
jako ostatní příslušníci jejich druhu ve volné přírodě?“ Možnosti odpovědí: ano; ne; neví. 
7  Znění otázky: „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s chovem a drezúrou volně žijících zvířat 
v cirkusech?“ Možnosti odpovědí: rozhodně souhlasí; spíše souhlasí; spíše nesouhlasí; 
rozhodně nesouhlasí; neví. 
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3. Testování na zvířatech a jeho alternativy 

 

U otázky na různé metody a přístupy, které nevyužívají pokusy na zvířatech8, se 

česká veřejnost nejpřívětivěji stavěla k alternativám bez použití zvířat u  

kosmetiky (72 % souhlasících), tabákových a alkoholických výrobků (72 % 

souhlasících) a výrobků pro domácnost (71 % souhlasících). 

Další možnosti přinesly širší rozvrstvení odpovědí. S alternativními metodami bez 

použití pokusů na zvířatech při výuce na středních a vysokých školách a ve 

výzkumu souhlasily dvě třetiny a nesouhlasila čtvrtina dotázaných; u testování 

léčiv byl podíl souhlasících a nesouhlasících téměř vyrovnaný: 42 % respondentů 

zvolilo kladnou a 43 % zápornou odpověď. Podrobnou strukturu odpovědí 

přinášejí grafy 6 – 11.   

Z třídění druhého stupně vyplynulo, že statisticky významně častěji nepřipouštějí  

alternativy bez použití zvířat u kosmetiky a výrobků pro domácnost v porovnání 

s obyvateli větších obcí lidé, kteří žijí v nejmenších sídlech (799 a méně 

obyvatel).  

Graf 6. 
 

Oblasti netestované na zvířatech - kosmetika

72%

20%

8%

Ano Ne Neví
 

 
                                       
8 Znění otázky: „Na zvířatech je testována většina výrobků a pokusy na zvířatech jsou 
prováděny i v rámci výuky a výzkumu, nicméně v posledních letech vzniká již množství 
alternativních metod bez použití zvířat. U kterých z následujících oblastí byste souhlasil 
s nahrazením pokusů na zvířatech spolehlivými alternativními metodami bez použití 
zvířat? a) Kosmetika, b) výrobky pro domácnost, c) tabákové výrobky a alkohol, d) léky, 
e) výuka na středních a vysokých školách, f) výzkum.“ Možnosti odpovědí: ano; ne; neví.  
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Graf 7. 
 

Oblasti netestované na zvířatech - výrobky pro 
domácnost

71%

20%
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Ano Ne Neví
 

 
 
Graf 8.  
 

Oblasti netestované na zvířatech - tabákové 
výrobky, alkohol
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Graf 9. 

Oblasti netestované na zvířatech - léky
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Ano Ne Neví
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Graf 10. 
 
 
 
 

Oblasti netestované na zvířatech - výuka na SŠ a 
VŠ
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Graf 11. 
 

Oblasti netestované na zvířatech - výzkum
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3. Názory na činnost organizací na ochranu zvířat 
 
Podle většiny oslovených je činnost organizací na ochranu zvířat potřebná9 – 

uvedlo to 84,5 % respondentů (42,5 % si myslí, že „spíše“, 42 %, že „rozhodně“ 

potřebná). Každý desátý oslovený pak řekl, že činnost těchto organizací je 

nepotřebná (podrobněji viz graf 12). Statisticky významně častěji jsou o 

prospěšnosti organizací na ochranu zvířat přesvědčeni studenti než respondenti 

z jiných kategorií ekonomické aktivity.  

 

 
 
Graf 12. 
 

Potřebnost činnosti organizací na ochranu 
zvířat (v %)

42,5

42

8,6

1,8

5,1

1

neví

rozhodně
nepotřebná
spíše
nepotřebná
spíše potřebná

rozhodně
potřebná

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                       
9 Znění otázky: „Je podle Vás činnost organizací na ochranu zvířat potřebná nebo 
nepotřebná?“ Možnosti odpovědí: rozhodně potřebná; spíše potřebná; spíše nepotřebná; 
rozhodně nepotřebná; neví. 
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Příloha 1:  Technické parametry výzkumu 

 

Název výzkumu:                 Češi o životě zvířat chovaných v zajetí 

 

Zadavatel:                        o.s. Svoboda zvířat 
 
Realizátor: Centrum pro výzkumu veřejného mínění, 

Sociologický ústav AV ČR 

 

Termín terénního šetření:     2. října – 9. října 2006 
 
Výběr respondentů:      Kvótní výběr 
 
Kvóty: Region (Oblasti NUTS 2), velikost místa bydliště,         

pohlaví, věk, vzdělání 
   
Zdroj dat pro kvótní výběr: Český statistický úřad 

Sčítání lidu, domů a bytů 2001 

 

Počet dotázaných: 1 002 

Reprezentativita: Obyvatelstvo ČR ve věku od 15 let 

Vážení: Neváženo 

Metoda sběru dat: Standardizovaný rozhovor tazatele s respondentem 

na základě dotazníku 
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Příloha 2: Dotazník 

 

↑ČÍSLO DOTAZNÍKU↑ 

 

CENTRUM PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 
SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR 

Jilská 1 
110 00 Praha 1 

NAŠE SPOLEČNOST 2006 2. – 9. 10. 2006 ŘÍJEN 
       

KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR: POŘIZOVAČ:   
 

„ A nyní bychom se Vás rádi zeptali na některé otázky spojené s životními 
podmínkami některých druhů zvířat.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.1 
S.1 „Myslíte, že se Vám dostává dostatek nebo nedostatek informací o životních 
podmínkách následujících druhů zvířat?  

ROZHODNĚ 
DOSTATEK 

SPÍŠE 
 DOSTATEK 

SPÍŠE 
NEDOSTATEK 

ROZHODNĚ 
NEDOSTATEK 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 
a) Zvířata na kožešinových farmách, 1   2   3   4   9  
b) zvířata v cirkusech, 1   2   3   4   9  
c) zvířata v laboratořích.“ 1   2   3   4   9  
 

S.2 „Prožívají podle Vás zvířata chovaná na tzv. kožešinových farmách srovnatelně 
hodnotný život jako ostatní příslušníci jejich druhu ve volné přírodě? 

Ano, ……………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

S.3 „Obešla by se podle Vás současná společnost bez kožešinové módy? 

Ano, obešla. …………………………………………………………………………………………………………… 1  
Ne, neobešla.“ ……………………………………………………………………………………………………… 2  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

S.4 „V některých evropských zemích je chov kožešinových zvířat zakázán. Souhlasil 
byste se zákazem chovu kožešinových zvířat i v České republice?  

Ano, souhlasil. ……………………………………………………………………………………………………… 1  
Ne, nesouhlasil.“ …………………………………………………………………………………………………… 2  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

S.5 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, aby byla zvířata zabíjena pro svou 
kožešinu? 

Rozhodně souhlasíte, …………………………………………………………………………………………… 1  
spíše souhlasíte, ………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nesouhlasíte, ……………………………………………………………………………………………… 3  
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rozhodně nesouhlasíte.“ ……………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

S.6 „Prožívají podle Vás zvířata žijící v cirkusech srovnatelně hodnotný život jako 
ostatní příslušníci jejich druhu ve volné přírodě? 

Ano, ……………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
S.7 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s chovem a drezúrou volně žijících zvířat 
v cirkusech? 

Rozhodně souhlasíte, …………………………………………………………………………………………… 1  
spíše souhlasíte, ………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nesouhlasíte, ……………………………………………………………………………………………… 3  
rozhodně nesouhlasíte.“ ……………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

 

S.8 „Na zvířatech je testována většina výrobků a pokusy na zvířatech jsou 
prováděny i v rámci výuky a výzkumu, nicméně v posledních letech vzniká již 
množství alternativních metod bez použití zvířat. U kterých z následujících oblastí 
byste souhlasil s nahrazením pokusů na zvířatech spolehlivými alternativními 
metodami bez použití zvířat?  

ANO NE NEVÍ 
1 2 9 

a) Kosmetika, 1    2    9  
b) výrobky pro domácnost, 1    2    9  
c) tabákové výrobky a alkohol, 1    2    9  
d) léky, 1    2    9  
e) výuka na středních a vysokých školách, 1    2    9  
f) výzkum.“ 1    2    9  

 

S.9 „Je podle Vás činnost organizací na ochranu zvířat potřebná nebo nepotřebná? 

Rozhodně potřebná, …………………………………………………………………………………………… 1  
spíše potřebná, …………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nepotřebná, ………………………………………………………………………………………………… 3  
rozhodně nepotřebná.“ ……………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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Příloha 3: Tabulky se tříděním prvního stupně 

S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně dostatek 25 2,5 2,5 2,5 
spíše dostatek 139 13,9 13,9 16,4 
spíše nedostatek 430 42,9 42,9 59,3 
rozhodně nedostatek 289 28,8 28,8 88,1 
neví 119 11,9 11,9 100,0 

Valid 

Total 1002 100,0 100,0   
 
 
S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně dostatek 28 2,8 2,8 2,8 
spíše dostatek 189 18,9 18,9 21,7 
spíše nedostatek 438 43,7 43,7 65,4 
rozhodně nedostatek 238 23,8 23,8 89,1 
neví 109 10,9 10,9 100,0 

Valid 

Total 1002 100,0 100,0   
 
 
S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně dostatek 23 2,3 2,3 2,3 
spíše dostatek 123 12,3 12,3 14,6 
spíše nedostatek 362 36,1 36,1 50,7 
rozhodně nedostatek 382 38,1 38,1 88,8 
neví 112 11,2 11,2 100,0 

Valid 

Total 1002 100,0 100,0   
 

 

 

 

S.2 Život na kožešinových farmách 
 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid ano 51 5,1 5,1 5,1 
  ne 766 76,4 76,4 81,5 
  neví 185 18,5 18,5 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   
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S.3 Společnost bez kožešinové módy 
 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid ano, obešla 758 75,6 75,6 75,6 
  ne, neobešla 153 15,3 15,3 90,9 
  neví 91 9,1 9,1 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   

 
 
S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid ano, souhlasil 676 67,5 67,5 67,5 
  ne, nesouhlasil 146 14,6 14,6 82,1 
  neví 179 17,9 17,9 100,0 
  Total 1001 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 1 ,1    
Total 1002 100,0    

 
 
S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid rozhodně souhlasí 77 7,7 7,7 7,7 
  spíše souhlasí 170 17,0 17,0 24,7 
  spíše nesouhlasí 281 28,0 28,0 52,7 
  rozhodně nesouhlasí 407 40,6 40,6 93,3 
  neví 67 6,7 6,7 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   

 
 
S.6 Život zvířat v cirkuse 
 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid ano 82 8,2 8,2 8,2 
  ne 774 77,2 77,2 85,4 
  neví 146 14,6 14,6 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   

 
S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulativ
e Percent 

Valid rozhodně souhlasí 29 2,9 2,9 2,9 
  spíše souhlasí 310 30,9 31,0 33,9 
  spíše nesouhlasí 395 39,4 39,5 73,3 
  rozhodně nesouhlasí 152 15,2 15,2 88,5 
  neví 115 11,5 11,5 100,0 
  Total 1001 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 1 ,1    
Total 1002 100,0    
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S.8a Oblasti netestované na zvířatech - kosmetika 
 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid ano 720 71,9 71,9 71,9 
  ne 201 20,1 20,1 91,9 
  neví 81 8,1 8,1 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   

 
 
S.8b Oblasti netestované na zvířatech – výrobky pro domácnost 
 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid ano 714 71,3 71,3 71,3 
  ne 199 19,9 19,9 91,1 
  neví 89 8,9 8,9 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   

 
 
S.8c Oblasti netestované na zvířatech – tabákové výrobky, alkohol 
 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid ano 719 71,8 71,8 71,8 
  ne 201 20,1 20,1 91,8 
  neví 82 8,2 8,2 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   

 
 
S.8d Oblasti netestované na zvířatech – léky 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid ano 418 41,7 41,8 41,8 
  ne 430 42,9 43,0 84,7 
  neví 153 15,3 15,3 100,0 
  Total 1001 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 1 ,1    
Total 1002 100,0    

 
S.8e Oblasti netestované na zvířatech – výuka na SŠ a VŠ 
 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid ano 605 60,4 60,4 60,4 
  ne 250 25,0 25,0 85,3 
  neví 147 14,7 14,7 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   
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S.8f Oblasti netestované na zvířatech - výzkum 
 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid ano 441 44,0 44,0 44,0 
  ne 378 37,7 37,7 81,7 
  neví 183 18,3 18,3 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   

 
 
S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid rozhodně potřebná 426 42,5 42,5 42,5 
  spíše potřebná 421 42,0 42,0 84,5 
  spíše nepotřebná 86 8,6 8,6 93,1 
  rozhodně nepotřebná 18 1,8 1,8 94,9 
  neví 51 5,1 5,1 100,0 
  Total 1002 100,0 100,0   
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Příloha 4: Tabulky třídění 2. stupně podle základních 
sociodemografických ukazatelů 
 
1. Třídění podle pohlaví 
 
 
IDE.8 Pohlaví  * S.3 Společnost bez kožešinové módy  Crosstabulation 
 

S.3 Společnost bez kožešinové módy 
    ano, obešla ne, neobešla neví Total 

 367 69 51 487muž 
%  75,4% 14,2% 10,5% 100,0%
 391 84 40 515

IDE.8 Pohlaví 

žena 
%  75,9% 16,3% 7,8% 100,0%
 758 153 91 1002Total 
%  75,6% 15,3% 9,1% 100,0%

 
IDE.8 Pohlaví  * S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR  Crosstabulation 
 

S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR 

    ano, souhlasil 
ne, 

nesouhlasil neví Total 
 318 88 80 486muž 
%  65,4% 18,1% 16,5% 100,0%
 358 58 99 515

IDE.8 Pohlaví 

žena 
%  69,5% 11,3% 19,2% 100,0%
 676 146 179 1001Total 
%  67,5% 14,6% 17,9% 100,0%

 
IDE.8 Pohlaví  * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu  Crosstabulation 
 

S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 37 83 154 177 36 487muž 
%  7,6% 17,0% 31,6% 36,3% 7,4% 100,0%
 40 87 127 230 31 515

IDE.8 
Pohlaví 

žena 
%  7,8% 16,9% 24,7% 44,7% 6,0% 100,0%
 77 170 281 407 67 1002Total 
%  7,7% 17,0% 28,0% 40,6% 6,7% 100,0%

 
IDE.8 Pohlaví  * S.6 Život zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.6 Život zvířat v cirkuse 
    ano ne neví Total 

 46 371 70 487muž 
%  9,4% 76,2% 14,4% 100,0%
 36 403 76 515

IDE.8 Pohlaví 

žena 
%  7,0% 78,3% 14,8% 100,0%
 82 774 146 1002Total 
%  8,2% 77,2% 14,6% 100,0%
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IDE.8 Pohlaví  * S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 16 162 179 69 61 487muž 
%  3,3% 33,3% 36,8% 14,2% 12,5% 100,0%
 13 148 216 83 54 514

IDE.8 
Pohlaví 

žena 
%  2,5% 28,8% 42,0% 16,1% 10,5% 100,0%
 29 310 395 152 115 1001Total 
%  2,9% 31,0% 39,5% 15,2% 11,5% 100,0%

 
IDE.8 Pohlaví  * S.8a Oblasti netestované na zvířatech - kosmetika  Crosstabulation 
 

S.8a Oblasti netestované na zvířatech 
- kosmetika 

    ano ne neví Total 
 342 100 45 487muž 
%  70,2% 20,5% 9,2% 100,0%
 378 101 36 515

IDE.8 Pohlaví 

žena 
%  73,4% 19,6% 7,0% 100,0%
 720 201 81 1002Total 
%  71,9% 20,1% 8,1% 100,0%

 
IDE.8 Pohlaví  * S.8b Oblasti netestované na zvířatech – výrobky pro domácnost  Crosstabulation 
 

S.8b Oblasti netestované na zvířatech 
– výrobky pro domácnost 

    ano ne neví Total 
 335 98 54 487muž 
%  68,8% 20,1% 11,1% 100,0%
 379 101 35 515

IDE.8 Pohlaví 

žena 
%  73,6% 19,6% 6,8% 100,0%
 714 199 89 1002Total 
%  71,3% 19,9% 8,9% 100,0%

 
 IDE.8 Pohlaví  * S.8c Oblasti netestované na zvířatech – tabákové výrobky, alkohol  Crosstabulation 
 

S.8c Oblasti netestované na zvířatech 
– tabákové výrobky, alkohol 

    ano ne neví Total 
 333 102 52 487muž 
% 68,4% 20,9% 10,7% 100,0%
 386 99 30 515

IDE.8 Pohlaví 

žena 
% 75,0% 19,2% 5,8% 100,0%
 719 201 82 1002Total 
% 71,8% 20,1% 8,2% 100,0%

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 23

 
IDE.8 Pohlaví  * S.8d Oblasti netestované na zvířatech – léky  Crosstabulation 
 

S.8d Oblasti netestované na zvířatech 
– léky 

    ano ne neví Total 
 196 215 76 487muž 
% 40,2% 44,1% 15,6% 100,0%
 222 215 77 514

IDE.8 Pohlaví 

žena 
% 43,2% 41,8% 15,0% 100,0%
 418 430 153 1001Total 
% 41,8% 43,0% 15,3% 100,0%

 
IDE.8 Pohlaví  * S.8e Oblasti netestované na zvířatech – výuka na SŠ a VŠ  Crosstabulation 
 

S.8e Oblasti netestované na zvířatech 
– výuka na SŠ a VŠ 

    ano ne neví Total 
 289 130 68 487muž 
% 59,3% 26,7% 14,0% 100,0%
 316 120 79 515

IDE.8 Pohlaví 

žena 
% 61,4% 23,3% 15,3% 100,0%
 605 250 147 1002Total 
% 60,4% 25,0% 14,7% 100,0%

 
IDE.8 Pohlaví  * S.8f Oblasti netestované na zvířatech - výzkum  Crosstabulation 
 

S.8f Oblasti netestované na zvířatech 
- výzkum 

    ano ne neví Total 
 211 194 82 487muž 
% 43,3% 39,8% 16,8% 100,0%
 230 184 101 515

IDE.8 Pohlaví 

žena 
% 44,7% 35,7% 19,6% 100,0%
 441 378 183 1002Total 
% 44,0% 37,7% 18,3% 100,0%

 
IDE.8 Pohlaví  * S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat  Crosstabulation 
 

S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat 

    
rozhodně 
potřebná 

spíše 
potřebná 

spíše 
nepotřebná 

rozhodně 
nepotřebná neví Total 

 200 204 53 9 21 487muž 
% 41,1% 41,9% 10,9% 1,8% 4,3% 100,0%
 226 217 33 9 30 515

IDE.8 
Pohlaví 

žena 
% 43,9% 42,1% 6,4% 1,7% 5,8% 100,0%
 426 421 86 18 51 1002Total 
% 42,5% 42,0% 8,6% 1,8% 5,1% 100,0%
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2. Třídění podle věku 
 
t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy  
Crosstabulation 
 

S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 11 40 117 84 31 28315 - 
29 % 

3,9% 14,1% 41,3% 29,7% 11,0% 100,0%

 6 35 111 63 20 23530 - 
44 % 

2,6% 14,9% 47,2% 26,8% 8,5% 100,0%

 5 42 116 67 34 26445 - 
59 % 

1,9% 15,9% 43,9% 25,4% 12,9% 100,0%

 3 22 86 75 34 220

t_vek_4 - 
transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

1,4% 10,0% 39,1% 34,1% 15,5% 100,0%

 25 139 430 289 119 1002Total 
% 

2,5% 13,9% 42,9% 28,8% 11,9% 100,0%

 
 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy  
Crosstabulation 
 

S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 12 50 125 72 24 28315 - 
29 % 

4,2% 17,7% 44,2% 25,4% 8,5% 100,0%

 7 49 107 52 20 23530 - 
44 % 

3,0% 20,9% 45,5% 22,1% 8,5% 100,0%

 5 52 118 56 33 26445 - 
59 % 

1,9% 19,7% 44,7% 21,2% 12,5% 100,0%

 4 38 88 58 32 220

t_vek_4 - 
transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

1,8% 17,3% 40,0% 26,4% 14,5% 100,0%

 28 189 438 238 109 1002Total 
% 

2,8% 18,9% 43,7% 23,8% 10,9% 100,0%
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t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře  
Crosstabulation 
 

S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 9 33 102 115 24 28315 - 
29 % 

3,2% 11,7% 36,0% 40,6% 8,5% 100,0%

 9 33 93 80 20 23530 - 
44 % 

3,8% 14,0% 39,6% 34,0% 8,5% 100,0%

 4 38 94 95 33 26445 - 
59 % 

1,5% 14,4% 35,6% 36,0% 12,5% 100,0%

 1 19 73 92 35 220

t_vek_4 - 
transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

,5% 8,6% 33,2% 41,8% 15,9% 100,0%

 23 123 362 382 112 1002Total 
% 

2,3% 12,3% 36,1% 38,1% 11,2% 100,0%

 
 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.2 Život na kožešinových farmách  Crosstabulation 
 

S.2 Život na kožešinových farmách 
    ano ne neví Total 

 14 221 48 28315 - 29 
% 

4,9% 78,1% 17,0% 100,0%

 13 183 39 23530 - 44 
% 

5,5% 77,9% 16,6% 100,0%

 18 193 53 26445 - 59 
% 

6,8% 73,1% 20,1% 100,0%

 6 169 45 220

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

2,7% 76,8% 20,5% 100,0%

 51 766 185 1002Total 
% 

5,1% 76,4% 18,5% 100,0%
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 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.3 Společnost bez kožešinové módy  Crosstabulation 
 

S.3 Společnost bez kožešinové módy 
    ano, obešla ne, neobešla neví Total 

 214 43 26 28315 - 29 
% 

75,6% 15,2% 9,2% 100,0%

 173 42 20 23530 - 44 
% 

73,6% 17,9% 8,5% 100,0%

 207 40 17 26445 - 59 
% 

78,4% 15,2% 6,4% 100,0%

 164 28 28 220

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

74,5% 12,7% 12,7% 100,0%

 758 153 91 1002Total 
% 

75,6% 15,3% 9,1% 100,0%

 
 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR  Crosstabulation 
 

S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR 

    ano, souhlasil 
ne, 

nesouhlasil neví Total 
 189 34 59 28215 - 29 
% 

67,0% 12,1% 20,9% 100,0%

 160 35 40 23530 - 44 
% 

68,1% 14,9% 17,0% 100,0%

 189 38 37 26445 - 59 
% 

71,6% 14,4% 14,0% 100,0%

 138 39 43 220

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

62,7% 17,7% 19,5% 100,0%

 676 146 179 1001Total 
% 

67,5% 14,6% 17,9% 100,0%
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t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu  
Crosstabulation 
 

S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 23 35 79 124 22 28315 - 
29 % 

8,1% 12,4% 27,9% 43,8% 7,8% 100,0%

 21 45 58 93 18 23530 - 
44 % 

8,9% 19,1% 24,7% 39,6% 7,7% 100,0%

 20 51 80 99 14 26445 - 
59 % 

7,6% 19,3% 30,3% 37,5% 5,3% 100,0%

 13 39 64 91 13 220

t_vek_4 - 
transformovaný věk 
- 4 kategorie 

60+ 
% 

5,9% 17,7% 29,1% 41,4% 5,9% 100,0%

 77 170 281 407 67 1002Total 
% 

7,7% 17,0% 28,0% 40,6% 6,7% 100,0%

 
 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.6 Život zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.6 Život zvířat v cirkuse 
    ano ne neví Total 

 22 224 37 28315 - 29 
% 

7,8% 79,2% 13,1% 100,0%

 19 184 32 23530 - 44 
% 

8,1% 78,3% 13,6% 100,0%

 23 202 39 26445 - 59 
% 

8,7% 76,5% 14,8% 100,0%

 18 164 38 220

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

8,2% 74,5% 17,3% 100,0%

 82 774 146 1002Total 
% 

8,2% 77,2% 14,6% 100,0%
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t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 6 82 116 46 33 28315 - 
29 % 

2,1% 29,0% 41,0% 16,3% 11,7% 100,0%

 6 73 94 36 26 23530 - 
44 % 

2,6% 31,1% 40,0% 15,3% 11,1% 100,0%

 11 83 100 36 33 26345 - 
59 % 

4,2% 31,6% 38,0% 13,7% 12,5% 100,0%

 6 72 85 34 23 220

t_vek_4 - 
transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

2,7% 32,7% 38,6% 15,5% 10,5% 100,0%

 29 310 395 152 115 1001Total 
% 

2,9% 31,0% 39,5% 15,2% 11,5% 100,0%

 
 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.8a Oblasti netestované na zvířatech - kosmetika  
Crosstabulation 
 

S.8a Oblasti netestované na zvířatech 
- kosmetika 

    ano ne neví Total 
 197 62 24 28315 - 29 
% 

69,6% 21,9% 8,5% 100,0%

 167 49 19 23530 - 44 
% 

71,1% 20,9% 8,1% 100,0%

 198 50 16 26445 - 59 
% 

75,0% 18,9% 6,1% 100,0%

 158 40 22 220

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

71,8% 18,2% 10,0% 100,0%

 720 201 81 1002Total 
% 

71,9% 20,1% 8,1% 100,0%
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t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.8b Oblasti netestované na zvířatech – výrobky pro 
domácnost  Crosstabulation 
 

S.8b Oblasti netestované na zvířatech 
– výrobky pro domácnost 

    ano ne neví Total 
 192 64 27 28315 - 29 
% 

67,8% 22,6% 9,5% 100,0%

 175 41 19 23530 - 44 
% 

74,5% 17,4% 8,1% 100,0%

 196 49 19 26445 - 59 
% 

74,2% 18,6% 7,2% 100,0%

 151 45 24 220

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

68,6% 20,5% 10,9% 100,0%

 714 199 89 1002Total 
% 

71,3% 19,9% 8,9% 100,0%

 
 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.8c Oblasti netestované na zvířatech – tabákové výrobky, 
alkohol  Crosstabulation 
 

S.8c Oblasti netestované na zvířatech 
– tabákové výrobky, alkohol 

    ano ne neví Total 
 199 60 24 28315 - 29 
% 

70,3% 21,2% 8,5% 100,0%

 169 45 21 23530 - 44 
% 

71,9% 19,1% 8,9% 100,0%

 197 49 18 26445 - 59 
% 

74,6% 18,6% 6,8% 100,0%

 154 47 19 220

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

70,0% 21,4% 8,6% 100,0%

 719 201 82 1002Total 
% 

71,8% 20,1% 8,2% 100,0%
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 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.8d Oblasti netestované na zvířatech – léky  Crosstabulation 
 

S.8d Oblasti netestované na zvířatech 
– léky 

    ano ne neví Total 
 116 123 44 28315 - 29 
% 

41,0% 43,5% 15,5% 100,0%

 103 96 36 23530 - 44 
% 

43,8% 40,9% 15,3% 100,0%

 109 116 39 26445 - 59 
% 

41,3% 43,9% 14,8% 100,0%

 90 95 34 219

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

41,1% 43,4% 15,5% 100,0%

 418 430 153 1001Total 
% 

41,8% 43,0% 15,3% 100,0%

 
 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.8e Oblasti netestované na zvířatech – výuka na SŠ a VŠ  
Crosstabulation 
 

S.8e Oblasti netestované na zvířatech 
– výuka na SŠ a VŠ 

    ano ne neví Total 
 163 75 45 28315 - 29 
% 

57,6% 26,5% 15,9% 100,0%

 144 57 34 23530 - 44 
% 

61,3% 24,3% 14,5% 100,0%

 171 60 33 26445 - 59 
% 

64,8% 22,7% 12,5% 100,0%

 127 58 35 220

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

57,7% 26,4% 15,9% 100,0%

 605 250 147 1002Total 
% 

60,4% 25,0% 14,7% 100,0%
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t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.8f Oblasti netestované na zvířatech - výzkum  
Crosstabulation 
 

S.8f Oblasti netestované na zvířatech 
- výzkum 

    ano ne neví Total 
 119 110 54 28315 - 29 
% 

42,0% 38,9% 19,1% 100,0%

 112 81 42 23530 - 44 
% 

47,7% 34,5% 17,9% 100,0%

 115 104 45 26445 - 59 
% 

43,6% 39,4% 17,0% 100,0%

 95 83 42 220

t_vek_4 - transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

43,2% 37,7% 19,1% 100,0%

 441 378 183 1002Total 
% 

44,0% 37,7% 18,3% 100,0%

 
 t_vek_4 - transformovaný věk - 4 kategorie * S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat  
Crosstabulation 
 

S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat 

    
rozhodně 
potřebná 

spíše 
potřebná 

spíše 
nepotřebná 

rozhodně 
nepotřebná neví Total 

 140 102 13 6 22 28315 - 
29 % 

49,5% 36,0% 4,6% 2,1% 7,8% 100,0%

 95 109 22 5 4 23530 - 
44 % 

40,4% 46,4% 9,4% 2,1% 1,7% 100,0%

 106 116 29 2 11 26445 - 
59 % 

40,2% 43,9% 11,0% ,8% 4,2% 100,0%

 85 94 22 5 14 220

t_vek_4 - 
transformovaný 
věk - 4 kategorie 

60+ 
% 

38,6% 42,7% 10,0% 2,3% 6,4% 100,0%

 426 421 86 18 51 1002Total 
% 

42,5% 42,0% 8,6% 1,8% 5,1% 100,0%
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3. Třídění podle nejvyššího stupně dokončeného vzdělání 
 
IDE.6 Vzdělání  * S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy  Crosstabulation 
 

    S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy Total 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví   

IDE.6 
Vzdělání 

neúplné 
základní 

 1 0 3 3 0 7

    % 14,3% ,0% 42,9% 42,9% ,0% 100,0%
  základní  9 29 81 68 34 221
    % 4,1% 13,1% 36,7% 30,8% 15,4% 100,0%
  vyučení  4 28 79 74 27 212
    % 1,9% 13,2% 37,3% 34,9% 12,7% 100,0%
  střední bez 

maturity 
 6 17 84 42 28 177

    % 3,4% 9,6% 47,5% 23,7% 15,8% 100,0%
  střední 

odborné s 
maturitou 

 
4 28 93 53 16 194

    % 2,1% 14,4% 47,9% 27,3% 8,2% 100,0%
  střední 

všeobecné s 
maturitou 

 
1 12 37 20 10 80

    % 1,3% 15,0% 46,3% 25,0% 12,5% 100,0%
  vyšší odborné  0 2 6 1 0 9
    % ,0% 22,2% 66,7% 11,1% ,0% 100,0%
  bakalářské  0 1 0 2 0 3
    % ,0% 33,3% ,0% 66,7% ,0% 100,0%
  úplné 

vysokoškolské 
 0 22 46 26 4 98

    % ,0% 22,4% 46,9% 26,5% 4,1% 100,0%
Total  25 139 429 289 119 1001
  % 2,5% 13,9% 42,9% 28,9% 11,9% 100,0%
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IDE.6 Vzdělání  * S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy  Crosstabulation 
 
 

    S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy Total 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví   

IDE.6 
Vzdělání 

neúplné 
základní 

 1 1 2 3 0 7

    % 14,3% 14,3% 28,6% 42,9% ,0% 100,0%
  základní  11 37 89 56 28 221
    % 5,0% 16,7% 40,3% 25,3% 12,7% 100,0%
  vyučení  6 34 89 53 30 212
    % 2,8% 16,0% 42,0% 25,0% 14,2% 100,0%
  střední bez 

maturity 
 4 35 73 40 25 177

    % 2,3% 19,8% 41,2% 22,6% 14,1% 100,0%
  střední 

odborné s 
maturitou 

 
5 34 92 49 14 194

    % 2,6% 17,5% 47,4% 25,3% 7,2% 100,0%
  střední 

všeobecné s 
maturitou 

 
1 19 38 14 8 80

    % 1,3% 23,8% 47,5% 17,5% 10,0% 100,0%
  vyšší 

odborné 
 0 3 5 1 0 9

    % ,0% 33,3% 55,6% 11,1% ,0% 100,0%
  bakalářské  0 2 1 0 0 3
    % ,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0%
  úplné 

vysokoškolsk
é 

 
0 23 49 22 4 98

    % ,0% 23,5% 50,0% 22,4% 4,1% 100,0%
Total  28 188 438 238 109 1001
  % 2,8% 18,8% 43,8% 23,8% 10,9% 100,0%
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IDE.6 Vzdělání  * S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře  Crosstabulation 
 
 

    S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře Total 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví   

IDE.6 
Vzdělání 

neúplné 
základní 

 1 0 1 5 0 7

    % 14,3% ,0% 14,3% 71,4% ,0% 100,0%
  základní  8 22 74 87 30 221
    % 3,6% 10,0% 33,5% 39,4% 13,6% 100,0%
  vyučení  4 20 76 85 27 212
    % 1,9% 9,4% 35,8% 40,1% 12,7% 100,0%
  střední bez 

maturity 
 3 22 69 58 25 177

    % 1,7% 12,4% 39,0% 32,8% 14,1% 100,0%
  střední 

odborné s 
maturitou 

 
4 29 67 80 14 194

    % 2,1% 14,9% 34,5% 41,2% 7,2% 100,0%
  střední 

všeobecné s 
maturitou 

 
1 11 32 26 10 80

    % 1,3% 13,8% 40,0% 32,5% 12,5% 100,0%
  vyšší 

odborné 
 0 1 4 3 1 9

    % ,0% 11,1% 44,4% 33,3% 11,1% 100,0%
  bakalářské  0 1 1 1 0 3
    % ,0% 33,3% 33,3% 33,3% ,0% 100,0%
  úplné 

vysokoškolsk
é 

 
2 17 37 37 5 98

    % 2,0% 17,3% 37,8% 37,8% 5,1% 100,0%
Total  23 123 361 382 112 1001
  % 2,3% 12,3% 36,1% 38,2% 11,2% 100,0%
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IDE.6 Vzdělání  * S.2 Život na kožešinových farmách  Crosstabulation 
 

S.2 Život na kožešinových farmách 
    ano ne neví Total 

 0 7 0 7neúplné základní 
% ,0% 100,0% ,0% 100,0%
 10 174 37 221základní 
% 4,5% 78,7% 16,7% 100,0%
 17 147 48 212vyučení 
% 8,0% 69,3% 22,6% 100,0%
 9 139 29 177střední bez maturity 
% 5,1% 78,5% 16,4% 100,0%
 8 150 36 194střední odborné s 

maturitou % 4,1% 77,3% 18,6% 100,0%
 4 59 17 80střední všeobecné s 

maturitou % 5,0% 73,8% 21,3% 100,0%
 0 7 2 9vyšší odborné 
% ,0% 77,8% 22,2% 100,0%
 0 2 1 3bakalářské 
% ,0% 66,7% 33,3% 100,0%
 3 80 15 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 3,1% 81,6% 15,3% 100,0%
 51 765 185 1001Total 
% 5,1% 76,4% 18,5% 100,0%

 
IDE.6 Vzdělání  * S.3 Společnost bez kožešinové módy  Crosstabulation 
 

S.3 Společnost bez kožešinové módy 
    ano, obešla ne, neobešla neví Total 

 7 0 0 7neúplné základní 
% 100,0% ,0% ,0% 100,0%
 165 29 27 221základní 
% 74,7% 13,1% 12,2% 100,0%
 153 32 27 212vyučení 
% 72,2% 15,1% 12,7% 100,0%
 137 26 14 177střední bez maturity 
% 77,4% 14,7% 7,9% 100,0%
 152 34 8 194střední odborné s 

maturitou % 78,4% 17,5% 4,1% 100,0%
 58 15 7 80střední všeobecné s 

maturitou % 72,5% 18,8% 8,8% 100,0%
 7 1 1 9vyšší odborné 
% 77,8% 11,1% 11,1% 100,0%
 3 0 0 3bakalářské 
% 100,0% ,0% ,0% 100,0%
 75 16 7 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 76,5% 16,3% 7,1% 100,0%
 757 153 91 1001Total 
% 75,6% 15,3% 9,1% 100,0%
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 IDE.6 Vzdělání  * S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR  Crosstabulation 
 

S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR 

    ano, souhlasil 
ne, 

nesouhlasil neví Total 
 7 0 0 7neúplné základní 
% 100,0% ,0% ,0% 100,0%
 146 27 47 220základní 
% 66,4% 12,3% 21,4% 100,0%
 139 31 42 212vyučení 
% 65,6% 14,6% 19,8% 100,0%
 117 31 29 177střední bez maturity 
% 66,1% 17,5% 16,4% 100,0%
 130 33 31 194střední odborné s 

maturitou % 67,0% 17,0% 16,0% 100,0%
 57 10 13 80střední všeobecné s 

maturitou % 71,3% 12,5% 16,3% 100,0%
 6 1 2 9vyšší odborné 
% 66,7% 11,1% 22,2% 100,0%
 3 0 0 3bakalářské 
% 100,0% ,0% ,0% 100,0%
 70 13 15 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 71,4% 13,3% 15,3% 100,0%
 675 146 179 1000Total 
% 67,5% 14,6% 17,9% 100,0%

 
 
IDE.6 Vzdělání  * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu  Crosstabulation 
 

    S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu Total 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví   

IDE.6 
Vzdělání 

neúplné základní  0 0 0 6 1 7

    % ,0% ,0% ,0% 85,7% 14,3% 100,0%
  základní  18 24 65 95 19 221
    % 8,1% 10,9% 29,4% 43,0% 8,6% 100,0%
  vyučení  14 41 62 74 21 212
    % 6,6% 19,3% 29,2% 34,9% 9,9% 100,0%
  střední bez maturity  13 37 45 73 9 177
    % 7,3% 20,9% 25,4% 41,2% 5,1% 100,0%
  střední odborné s 

maturitou 
 16 36 53 80 9 194

    % 8,2% 18,6% 27,3% 41,2% 4,6% 100,0%
  střední všeobecné s 

maturitou 
 5 12 27 32 4 80

    % 6,3% 15,0% 33,8% 40,0% 5,0% 100,0%
  vyšší odborné  2 0 3 4 0 9
    % 22,2% ,0% 33,3% 44,4% ,0% 100,0%
  bakalářské  1 0 0 2 0 3
    % 33,3% ,0% ,0% 66,7% ,0% 100,0%
  úplné 

vysokoškolské 
 8 20 26 40 4 98

    % 8,2% 20,4% 26,5% 40,8% 4,1% 100,0%
Total  77 170 281 406 67 1001
  % 7,7% 17,0% 28,1% 40,6% 6,7% 100,0%
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 IDE.6 Vzdělání  * S.6 Život zvířat v cirkuse  Crosstabulation 

 
S.6 Život zvířat v cirkuse 

    ano ne neví Total 
 0 6 1 7neúplné základní 
% ,0% 85,7% 14,3% 100,0%
 17 169 35 221základní 
% 7,7% 76,5% 15,8% 100,0%
 24 150 38 212vyučení 
% 11,3% 70,8% 17,9% 100,0%
 14 139 24 177střední bez maturity 
% 7,9% 78,5% 13,6% 100,0%
 13 160 21 194střední odborné s 

maturitou % 6,7% 82,5% 10,8% 100,0%
 9 59 12 80střední všeobecné s 

maturitou % 11,3% 73,8% 15,0% 100,0%
 0 7 2 9vyšší odborné 
% ,0% 77,8% 22,2% 100,0%
 0 3 0 3bakalářské 
% ,0% 100,0% ,0% 100,0%
 5 80 13 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 5,1% 81,6% 13,3% 100,0%
 82 773 146 1001Total 
% 8,2% 77,2% 14,6% 100,0%

 
 
IDE.6 Vzdělání  * S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

 
  

    S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse Total 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví   

IDE.6 
Vzdělání 

neúplné základní  1 2 1 2 1 7

    % 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% 100,0%
  základní  8 62 86 36 29 221
    % 3,6% 28,1% 38,9% 16,3% 13,1% 100,0%
  vyučení  5 70 81 29 27 212
    % 2,4% 33,0% 38,2% 13,7% 12,7% 100,0%
  střední bez maturity  4 56 63 33 21 177
    % 2,3% 31,6% 35,6% 18,6% 11,9% 100,0%
  střední odborné s 

maturitou 
 5 63 88 23 14 193

    % 2,6% 32,6% 45,6% 11,9% 7,3% 100,0%
  střední všeobecné s 

maturitou 
 2 28 28 11 11 80

    % 2,5% 35,0% 35,0% 13,8% 13,8% 100,0%
  vyšší odborné  0 3 2 3 1 9
    % ,0% 33,3% 22,2% 33,3% 11,1% 100,0%
  bakalářské  0 0 3 0 0 3
    % ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%
  úplné 

vysokoškolské 
 4 26 42 15 11 98

    % 4,1% 26,5% 42,9% 15,3% 11,2% 100,0%
Total  29 310 394 152 115 1000
  % 2,9% 31,0% 39,4% 15,2% 11,5% 100,0%
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IDE.6 Vzdělání  * S.8a Oblasti netestované na zvířatech - kosmetika  Crosstabulation 
 

S.8a Oblasti netestované na zvířatech 
- kosmetika 

    ano ne neví Total 
 5 0 2 7neúplné základní 
% 71,4% ,0% 28,6% 100,0%
 141 55 25 221základní 
% 63,8% 24,9% 11,3% 100,0%
 143 52 17 212vyučení 
% 67,5% 24,5% 8,0% 100,0%
 134 29 14 177střední bez maturity 
% 75,7% 16,4% 7,9% 100,0%
 155 28 11 194střední odborné s 

maturitou % 79,9% 14,4% 5,7% 100,0%
 62 14 4 80střední všeobecné s 

maturitou % 77,5% 17,5% 5,0% 100,0%
 8 0 1 9vyšší odborné 
% 88,9% ,0% 11,1% 100,0%
 2 1 0 3bakalářské 
% 66,7% 33,3% ,0% 100,0%
 69 22 7 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 70,4% 22,4% 7,1% 100,0%
 719 201 81 1001Total 
% 71,8% 20,1% 8,1% 100,0%

 
 IDE.6 Vzdělání  * S.8b Oblasti netestované na zvířatech – výrobky pro domácnost  Crosstabulation 
 

S.8b Oblasti netestované na zvířatech 
– výrobky pro domácnost 

    ano ne neví Total 
 5 0 2 7neúplné základní 
% 71,4% ,0% 28,6% 100,0%
 147 46 28 221základní 
% 66,5% 20,8% 12,7% 100,0%
 141 49 22 212vyučení 
% 66,5% 23,1% 10,4% 100,0%
 128 33 16 177střední bez maturity 
% 72,3% 18,6% 9,0% 100,0%
 150 35 9 194střední odborné s 

maturitou % 77,3% 18,0% 4,6% 100,0%
 61 14 5 80střední všeobecné s 

maturitou % 76,3% 17,5% 6,3% 100,0%
 8 0 1 9vyšší odborné 
% 88,9% ,0% 11,1% 100,0%
 3 0 0 3bakalářské 
% 100,0% ,0% ,0% 100,0%
 70 22 6 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 71,4% 22,4% 6,1% 100,0%
 713 199 89 1001Total 
% 71,2% 19,9% 8,9% 100,0%
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 IDE.6 Vzdělání  * S.8c Oblasti netestované na zvířatech – tabákové výrobky, alkohol  Crosstabulation 
 

S.8c Oblasti netestované na zvířatech 
– tabákové výrobky, alkohol 

    ano ne neví Total 
 5 0 2 7neúplné základní 
% 71,4% ,0% 28,6% 100,0%
 153 43 25 221základní 
% 69,2% 19,5% 11,3% 100,0%
 144 49 19 212vyučení 
% 67,9% 23,1% 9,0% 100,0%
 131 35 11 177střední bez maturity 
% 74,0% 19,8% 6,2% 100,0%
 147 36 11 194střední odborné s 

maturitou % 75,8% 18,6% 5,7% 100,0%
 59 17 4 80střední všeobecné s 

maturitou % 73,8% 21,3% 5,0% 100,0%
 7 1 1 9vyšší odborné 
% 77,8% 11,1% 11,1% 100,0%
 3 0 0 3bakalářské 
% 100,0% ,0% ,0% 100,0%
 69 20 9 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 70,4% 20,4% 9,2% 100,0%
 718 201 82 1001Total 
% 71,7% 20,1% 8,2% 100,0%

 
 IDE.6 Vzdělání  * S.8d Oblasti netestované na zvířatech – léky  Crosstabulation 
 

S.8d Oblasti netestované na zvířatech 
– léky 

    ano ne neví Total 
 1 2 4 7neúplné základní 
% 14,3% 28,6% 57,1% 100,0%
 104 82 34 220základní 
% 47,3% 37,3% 15,5% 100,0%
 86 88 38 212vyučení 
% 40,6% 41,5% 17,9% 100,0%
 68 85 24 177střední bez maturity 
% 38,4% 48,0% 13,6% 100,0%
 81 86 27 194střední odborné s 

maturitou % 41,8% 44,3% 13,9% 100,0%
 31 38 11 80střední všeobecné s 

maturitou % 38,8% 47,5% 13,8% 100,0%
 4 4 1 9vyšší odborné 
% 44,4% 44,4% 11,1% 100,0%
 2 1 0 3bakalářské 
% 66,7% 33,3% ,0% 100,0%
 41 43 14 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 41,8% 43,9% 14,3% 100,0%
 418 429 153 1000Total 
% 41,8% 42,9% 15,3% 100,0%
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IDE.6 Vzdělání  * S.8e Oblasti netestované na zvířatech – výuka na SŠ a VŠ  Crosstabulation 
 

S.8e Oblasti netestované na zvířatech 
– výuka na SŠ a VŠ 

    ano ne neví Total 
 4 0 3 7neúplné základní 
% 57,1% ,0% 42,9% 100,0%
 136 47 38 221základní 
% 61,5% 21,3% 17,2% 100,0%
 124 52 36 212vyučení 
% 58,5% 24,5% 17,0% 100,0%
 109 44 24 177střední bez maturity 
% 61,6% 24,9% 13,6% 100,0%
 118 51 25 194střední odborné s 

maturitou % 60,8% 26,3% 12,9% 100,0%
 47 23 10 80střední všeobecné s 

maturitou % 58,8% 28,8% 12,5% 100,0%
 7 1 1 9vyšší odborné 
% 77,8% 11,1% 11,1% 100,0%
 2 1 0 3bakalářské 
% 66,7% 33,3% ,0% 100,0%
 57 31 10 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 58,2% 31,6% 10,2% 100,0%
 604 250 147 1001Total 
% 60,3% 25,0% 14,7% 100,0%

 
 IDE.6 Vzdělání  * S.8f Oblasti netestované na zvířatech - výzkum  Crosstabulation 
 

S.8f Oblasti netestované na zvířatech 
- výzkum 

    ano ne neví Total 
 2 1 4 7neúplné základní 
% 28,6% 14,3% 57,1% 100,0%
 107 69 45 221základní 
% 48,4% 31,2% 20,4% 100,0%
 96 74 42 212vyučení 
% 45,3% 34,9% 19,8% 100,0%
 76 71 30 177střední bez maturity 
% 42,9% 40,1% 16,9% 100,0%
 83 83 28 194střední odborné s 

maturitou % 42,8% 42,8% 14,4% 100,0%
 33 33 14 80střední všeobecné s 

maturitou % 41,3% 41,3% 17,5% 100,0%
 3 4 2 9vyšší odborné 
% 33,3% 44,4% 22,2% 100,0%
 2 1 0 3bakalářské 
% 66,7% 33,3% ,0% 100,0%
 39 41 18 98

IDE.6 
Vzdělání 

úplné vysokoškolské 
% 39,8% 41,8% 18,4% 100,0%
 441 377 183 1001Total 
% 44,1% 37,7% 18,3% 100,0%

 
  
 



 

 41

IDE.6 Vzdělání  * S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat  Crosstabulation 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat Total 

    
rozhodně 
potřebná 

spíše 
potřebná 

spíše 
nepotřebná 

rozhodně 
nepotřebná neví   

IDE.6 
Vzdělání 

neúplné 
základní 

 3 2 0 1 1 7

    % 42,9% 28,6% ,0% 14,3% 14,3% 100,0%
  základní  101 85 10 6 19 221
    % 45,7% 38,5% 4,5% 2,7% 8,6% 100,0%
  vyučení  74 95 28 5 10 212
    % 34,9% 44,8% 13,2% 2,4% 4,7% 100,0%
  střední bez 

maturity 
 75 78 12 4 8 177

    % 42,4% 44,1% 6,8% 2,3% 4,5% 100,0%
  střední 

odborné s 
maturitou 

 
83 78 26 0 7 194

    % 42,8% 40,2% 13,4% ,0% 3,6% 100,0%
  střední 

všeobecné s 
maturitou 

 
40 30 7 1 2 80

    % 50,0% 37,5% 8,8% 1,3% 2,5% 100,0%
  vyšší odborné  5 4 0 0 0 9
    % 55,6% 44,4% ,0% ,0% ,0% 100,0%
  bakalářské  2 1 0 0 0 3
    % 66,7% 33,3% ,0% ,0% ,0% 100,0%
  úplné 

vysokoškolské 
 42 48 3 1 4 98

    % 42,9% 49,0% 3,1% 1,0% 4,1% 100,0%
Total  425 421 86 18 51 1001
  % 42,5% 42,1% 8,6% 1,8% 5,1% 100,0%
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4. Třídění podle krajů 
 
kraje ČR * S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy  Crosstabulation 
 

S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 2 13 58 27 12 112Hl. město Praha 
% 1,8% 11,6% 51,8% 24,1% 10,7% 100,0%
 1 8 60 31 13 113Středočeský 
% ,9% 7,1% 53,1% 27,4% 11,5% 100,0%
 2 7 27 17 15 68Jihočeský 
% 2,9% 10,3% 39,7% 25,0% 22,1% 100,0%
 1 11 21 11 10 54Plzeňský 
% 1,9% 20,4% 38,9% 20,4% 18,5% 100,0%
 2 4 18 11 1 36Karlovarský 
% 5,6% 11,1% 50,0% 30,6% 2,8% 100,0%
 3 8 33 16 8 68Ústecký 
% 4,4% 11,8% 48,5% 23,5% 11,8% 100,0%
 0 5 22 13 7 47Liberecký 
% ,0% 10,6% 46,8% 27,7% 14,9% 100,0%
 2 1 9 11 3 26Královehradecký 
% 7,7% 3,8% 34,6% 42,3% 11,5% 100,0%
 2 12 27 31 6 78Pardubický 
% 2,6% 15,4% 34,6% 39,7% 7,7% 100,0%
 1 15 27 15 8 66Vysočina 
% 1,5% 22,7% 40,9% 22,7% 12,1% 100,0%
 3 13 45 18 10 89Jihomoravský 
% 3,4% 14,6% 50,6% 20,2% 11,2% 100,0%
 0 13 10 22 4 49Olomoucký 
% ,0% 26,5% 20,4% 44,9% 8,2% 100,0%
 1 9 31 14 7 62Zlínský 
% 1,6% 14,5% 50,0% 22,6% 11,3% 100,0%
 5 20 42 52 15 134

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 3,7% 14,9% 31,3% 38,8% 11,2% 100,0%
 25 139 430 289 119 1002Total 
% 2,5% 13,9% 42,9% 28,8% 11,9% 100,0%
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kraje ČR * S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy  Crosstabulation 
 

S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 2 24 53 25 8 112Hl. město Praha 
% 1,8% 21,4% 47,3% 22,3% 7,1% 100,0%
 2 17 62 20 12 113Středočeský 
% 1,8% 15,0% 54,9% 17,7% 10,6% 100,0%
 3 10 23 17 15 68Jihočeský 
% 4,4% 14,7% 33,8% 25,0% 22,1% 100,0%
 1 17 18 11 7 54Plzeňský 
% 1,9% 31,5% 33,3% 20,4% 13,0% 100,0%
 2 9 14 10 1 36Karlovarský 
% 5,6% 25,0% 38,9% 27,8% 2,8% 100,0%
 3 8 37 13 7 68Ústecký 
% 4,4% 11,8% 54,4% 19,1% 10,3% 100,0%
 1 6 21 10 9 47Liberecký 
% 2,1% 12,8% 44,7% 21,3% 19,1% 100,0%
 2 0 14 6 4 26Královehradecký 
% 7,7% ,0% 53,8% 23,1% 15,4% 100,0%
 2 14 33 24 5 78Pardubický 
% 2,6% 17,9% 42,3% 30,8% 6,4% 100,0%
 3 15 24 17 7 66Vysočina 
% 4,5% 22,7% 36,4% 25,8% 10,6% 100,0%
 2 22 41 14 10 89Jihomoravský 
% 2,2% 24,7% 46,1% 15,7% 11,2% 100,0%
 0 10 14 20 5 49Olomoucký 
% ,0% 20,4% 28,6% 40,8% 10,2% 100,0%
 1 11 37 8 5 62Zlínský 
% 1,6% 17,7% 59,7% 12,9% 8,1% 100,0%
 4 26 47 43 14 134

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 3,0% 19,4% 35,1% 32,1% 10,4% 100,0%
 28 189 438 238 109 1002Total 
% 2,8% 18,9% 43,7% 23,8% 10,9% 100,0%
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kraje ČR * S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře  Crosstabulation 
 
 

S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 2 18 41 41 10 112Hl. město Praha 
% 1,8% 16,1% 36,6% 36,6% 8,9% 100,0%
 1 7 47 46 12 113Středočeský 
% ,9% 6,2% 41,6% 40,7% 10,6% 100,0%
 3 6 21 23 15 68Jihočeský 
% 4,4% 8,8% 30,9% 33,8% 22,1% 100,0%
 1 8 19 17 9 54Plzeňský 
% 1,9% 14,8% 35,2% 31,5% 16,7% 100,0%
 2 5 13 15 1 36Karlovarský 
% 5,6% 13,9% 36,1% 41,7% 2,8% 100,0%
 2 4 33 21 8 68Ústecký 
% 2,9% 5,9% 48,5% 30,9% 11,8% 100,0%
 1 5 14 20 7 47Liberecký 
% 2,1% 10,6% 29,8% 42,6% 14,9% 100,0%
 1 0 11 10 4 26Královehradecký 
% 3,8% ,0% 42,3% 38,5% 15,4% 100,0%
 2 9 22 39 6 78Pardubický 
% 2,6% 11,5% 28,2% 50,0% 7,7% 100,0%
 3 12 26 18 7 66Vysočina 
% 4,5% 18,2% 39,4% 27,3% 10,6% 100,0%
 1 14 34 31 9 89Jihomoravský 
% 1,1% 15,7% 38,2% 34,8% 10,1% 100,0%
 0 9 9 25 6 49Olomoucký 
% ,0% 18,4% 18,4% 51,0% 12,2% 100,0%
 1 9 30 16 6 62Zlínský 
% 1,6% 14,5% 48,4% 25,8% 9,7% 100,0%
 3 17 42 60 12 134

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 2,2% 12,7% 31,3% 44,8% 9,0% 100,0%
 23 123 362 382 112 1002Total 
% 2,3% 12,3% 36,1% 38,1% 11,2% 100,0%
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kraje ČR * S.2 Život na kožešinových farmách  Crosstabulation 
 

S.2 Život na kožešinových farmách 
    ano ne neví Total 

 3 74 35 112 Hl. město Praha 
% 2,7% 66,1% 31,3% 100,0% 
 6 79 28 113 Středočeský 
% 5,3% 69,9% 24,8% 100,0% 
 3 46 19 68 Jihočeský 
% 4,4% 67,6% 27,9% 100,0% 
 2 47 5 54 Plzeňský 
% 3,7% 87,0% 9,3% 100,0% 
 5 26 5 36 Karlovarský 
% 13,9% 72,2% 13,9% 100,0% 
 4 51 13 68 Ústecký 
% 5,9% 75,0% 19,1% 100,0% 
 4 33 10 47 Liberecký 
% 8,5% 70,2% 21,3% 100,0% 
 1 22 3 26 Královehradecký 
% 3,8% 84,6% 11,5% 100,0% 
 1 66 11 78 Pardubický 
% 1,3% 84,6% 14,1% 100,0% 
 7 49 10 66 Vysočina 
% 10,6% 74,2% 15,2% 100,0% 
 5 67 17 89 Jihomoravský 
% 5,6% 75,3% 19,1% 100,0% 
 2 42 5 49 Olomoucký 
% 4,1% 85,7% 10,2% 100,0% 
 4 55 3 62 Zlínský 
% 6,5% 88,7% 4,8% 100,0% 
 4 109 21 134 

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 3,0% 81,3% 15,7% 100,0% 
 51 766 185 1002 Total 
%  5,1% 76,4% 18,5% 100,0% 
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kraje ČR * S.3 Společnost bez kožešinové módy  Crosstabulation 
 

S.3 Společnost bez kožešinové módy 
    ano, obešla ne, neobešla neví Total 

 98 6 8 112Hl. město Praha 
% 87,5% 5,4% 7,1% 100,0%
 87 15 11 113Středočeský 
% 77,0% 13,3% 9,7% 100,0%
 47 14 7 68Jihočeský 
% 69,1% 20,6% 10,3% 100,0%
 45 7 2 54Plzeňský 
% 83,3% 13,0% 3,7% 100,0%
 25 6 5 36Karlovarský 
% 69,4% 16,7% 13,9% 100,0%
 50 13 5 68Ústecký 
% 73,5% 19,1% 7,4% 100,0%
 34 6 7 47Liberecký 
% 72,3% 12,8% 14,9% 100,0%
 23 3 0 26Královehradecký 
% 88,5% 11,5% ,0% 100,0%
 62 10 6 78Pardubický 
% 79,5% 12,8% 7,7% 100,0%
 40 20 6 66Vysočina 
% 60,6% 30,3% 9,1% 100,0%
 62 17 10 89Jihomoravský 
% 69,7% 19,1% 11,2% 100,0%
 40 3 6 49Olomoucký 
% 81,6% 6,1% 12,2% 100,0%
 46 12 4 62Zlínský 
% 74,2% 19,4% 6,5% 100,0%
 99 21 14 134

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 73,9% 15,7% 10,4% 100,0%
 758 153 91 1002Total 
% 75,6% 15,3% 9,1% 100,0%
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kraje ČR * S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR  Crosstabulation 
 

S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR 

    ano, souhlasil 
ne, 

nesouhlasil neví Total 
 83 8 21 112Hl. město Praha 
% 74,1% 7,1% 18,8% 100,0%
 76 15 21 112Středočeský 
% 67,9% 13,4% 18,8% 100,0%
 41 15 12 68Jihočeský 
% 60,3% 22,1% 17,6% 100,0%
 41 8 5 54Plzeňský 
% 75,9% 14,8% 9,3% 100,0%
 27 6 3 36Karlovarský 
% 75,0% 16,7% 8,3% 100,0%
 43 14 11 68Ústecký 
% 63,2% 20,6% 16,2% 100,0%
 32 5 10 47Liberecký 
% 68,1% 10,6% 21,3% 100,0%
 24 0 2 26Královehradecký 
% 92,3% ,0% 7,7% 100,0%
 54 12 12 78Pardubický 
% 69,2% 15,4% 15,4% 100,0%
 39 12 15 66Vysočina 
% 59,1% 18,2% 22,7% 100,0%
 52 22 15 89Jihomoravský 
% 58,4% 24,7% 16,9% 100,0%
 29 7 13 49Olomoucký 
% 59,2% 14,3% 26,5% 100,0%
 40 10 12 62Zlínský 
% 64,5% 16,1% 19,4% 100,0%
 95 12 27 134

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 70,9% 9,0% 20,1% 100,0%
 676 146 179 1001Total 
% 67,5% 14,6% 17,9% 100,0%
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kraje ČR * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu  Crosstabulation 
 
 
 

S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 15 12 30 52 3 112Hl. město Praha 
% 13,4% 10,7% 26,8% 46,4% 2,7% 100,0%
 4 19 39 43 8 113Středočeský 
% 3,5% 16,8% 34,5% 38,1% 7,1% 100,0%
 3 11 16 27 11 68Jihočeský 
% 4,4% 16,2% 23,5% 39,7% 16,2% 100,0%
 4 10 15 24 1 54Plzeňský 
% 7,4% 18,5% 27,8% 44,4% 1,9% 100,0%
 1 9 8 17 1 36Karlovarský 
% 2,8% 25,0% 22,2% 47,2% 2,8% 100,0%
 5 12 19 29 3 68Ústecký 
% 7,4% 17,6% 27,9% 42,6% 4,4% 100,0%
 5 9 9 19 5 47Liberecký 
% 10,6% 19,1% 19,1% 40,4% 10,6% 100,0%
 6 3 6 11 0 26Královehradecký 
% 23,1% 11,5% 23,1% 42,3% ,0% 100,0%
 5 13 12 41 7 78Pardubický 
% 6,4% 16,7% 15,4% 52,6% 9,0% 100,0%
 6 13 16 30 1 66Vysočina 
% 9,1% 19,7% 24,2% 45,5% 1,5% 100,0%
 8 19 26 31 5 89Jihomoravský 
% 9,0% 21,3% 29,2% 34,8% 5,6% 100,0%
 0 5 25 14 5 49Olomoucký 
% ,0% 10,2% 51,0% 28,6% 10,2% 100,0%
 6 10 21 22 3 62Zlínský 
% 9,7% 16,1% 33,9% 35,5% 4,8% 100,0%
 9 25 39 47 14 134

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 6,7% 18,7% 29,1% 35,1% 10,4% 100,0%
 77 170 281 407 67 1002Total 
% 7,7% 17,0% 28,0% 40,6% 6,7% 100,0%
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kraje ČR * S.6 Život zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.6 Život zvířat v cirkuse 
    ano ne neví Total 

 5 83 24 112 Hl. město Praha 
% 4,5% 74,1% 21,4% 100,0% 
 12 80 21 113 Středočeský 
% 10,6% 70,8% 18,6% 100,0% 
 8 51 9 68 Jihočeský 
% 11,8% 75,0% 13,2% 100,0% 
 1 48 5 54 Plzeňský 
% 1,9% 88,9% 9,3% 100,0% 
 3 28 5 36 Karlovarský 
% 8,3% 77,8% 13,9% 100,0% 
 10 48 10 68 Ústecký 
% 14,7% 70,6% 14,7% 100,0% 
 5 37 5 47 Liberecký 
% 10,6% 78,7% 10,6% 100,0% 
 1 25 0 26 Královehradecký 
% 3,8% 96,2% ,0% 100,0% 
 9 61 8 78 Pardubický 
% 11,5% 78,2% 10,3% 100,0% 
 4 55 7 66 Vysočina 
% 6,1% 83,3% 10,6% 100,0% 
 7 67 15 89 Jihomoravský 
% 7,9% 75,3% 16,9% 100,0% 
 4 37 8 49 Olomoucký 
% 8,2% 75,5% 16,3% 100,0% 
 0 57 5 62 Zlínský 
% ,0% 91,9% 8,1% 100,0% 
 13 97 24 134 

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 9,7% 72,4% 17,9% 100,0% 
 82 774 146 1002 Total 
% 8,2% 77,2% 14,6% 100,0% 
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kraje ČR * S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 1 26 40 25 19 111Hl. město Praha 
% ,9% 23,4% 36,0% 22,5% 17,1% 100,0%
 8 39 40 14 12 113Středočeský 
% 7,1% 34,5% 35,4% 12,4% 10,6% 100,0%
 4 21 23 10 10 68Jihočeský 
% 5,9% 30,9% 33,8% 14,7% 14,7% 100,0%
 0 11 23 15 5 54Plzeňský 
% ,0% 20,4% 42,6% 27,8% 9,3% 100,0%
 1 11 16 4 4 36Karlovarský 
% 2,8% 30,6% 44,4% 11,1% 11,1% 100,0%
 2 23 27 9 7 68Ústecký 
% 2,9% 33,8% 39,7% 13,2% 10,3% 100,0%
 0 15 19 4 9 47Liberecký 
% ,0% 31,9% 40,4% 8,5% 19,1% 100,0%
 0 7 9 5 5 26Královehradecký 
% ,0% 26,9% 34,6% 19,2% 19,2% 100,0%
 4 25 30 13 6 78Pardubický 
% 5,1% 32,1% 38,5% 16,7% 7,7% 100,0%
 1 21 28 13 3 66Vysočina 
% 1,5% 31,8% 42,4% 19,7% 4,5% 100,0%
 1 39 31 8 10 89Jihomoravský 
% 1,1% 43,8% 34,8% 9,0% 11,2% 100,0%
 2 17 25 2 3 49Olomoucký 
% 4,1% 34,7% 51,0% 4,1% 6,1% 100,0%
 0 19 28 12 3 62Zlínský 
% ,0% 30,6% 45,2% 19,4% 4,8% 100,0%
 5 36 56 18 19 134

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 3,7% 26,9% 41,8% 13,4% 14,2% 100,0%
 29 310 395 152 115 1001Total 
% 2,9% 31,0% 39,5% 15,2% 11,5% 100,0%
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kraje ČR * S.8a Oblasti netestované na zvířatech - kosmetika  Crosstabulation 
 

S.8a Oblasti netestované na zvířatech 
- kosmetika 

    ano ne neví Total 
 89 14 9 112 Hl. město Praha 
% 79,5% 12,5% 8,0% 100,0% 
 84 21 8 113 Středočeský 
% 74,3% 18,6% 7,1% 100,0% 
 49 14 5 68 Jihočeský 
% 72,1% 20,6% 7,4% 100,0% 
 47 5 2 54 Plzeňský 
% 87,0% 9,3% 3,7% 100,0% 
 27 3 6 36 Karlovarský 
% 75,0% 8,3% 16,7% 100,0% 
 44 20 4 68 Ústecký 
% 64,7% 29,4% 5,9% 100,0% 
 35 6 6 47 Liberecký 
% 74,5% 12,8% 12,8% 100,0% 
 23 2 1 26 Královehradecký 
% 88,5% 7,7% 3,8% 100,0% 
 60 11 7 78 Pardubický 
% 76,9% 14,1% 9,0% 100,0% 
 46 12 8 66 Vysočina 
% 69,7% 18,2% 12,1% 100,0% 
 49 29 11 89 Jihomoravský 
% 55,1% 32,6% 12,4% 100,0% 
 28 20 1 49 Olomoucký 
% 57,1% 40,8% 2,0% 100,0% 
 46 12 4 62 Zlínský 
% 74,2% 19,4% 6,5% 100,0% 
 93 32 9 134 

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 69,4% 23,9% 6,7% 100,0% 
 720 201 81 1002 Total 
% 71,9% 20,1% 8,1% 100,0% 
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kraje ČR * S.8b Oblasti netestované na zvířatech – výrobky pro domácnost  Crosstabulation 
 

S.8b Oblasti netestované na zvířatech 
– výrobky pro domácnost 

    ano ne neví Total 
 88 14 10 112 Hl. město Praha 
% 78,6% 12,5% 8,9% 100,0% 
 84 21 8 113 Středočeský 
% 74,3% 18,6% 7,1% 100,0% 
 49 13 6 68 Jihočeský 
% 72,1% 19,1% 8,8% 100,0% 
 50 3 1 54 Plzeňský 
% 92,6% 5,6% 1,9% 100,0% 
 23 7 6 36 Karlovarský 
% 63,9% 19,4% 16,7% 100,0% 
 42 20 6 68 Ústecký 
% 61,8% 29,4% 8,8% 100,0% 
 36 6 5 47 Liberecký 
% 76,6% 12,8% 10,6% 100,0% 
 23 2 1 26 Královehradecký 
% 88,5% 7,7% 3,8% 100,0% 
 60 12 6 78 Pardubický 
% 76,9% 15,4% 7,7% 100,0% 
 51 8 7 66 Vysočina 
% 77,3% 12,1% 10,6% 100,0% 
 47 29 13 89 Jihomoravský 
% 52,8% 32,6% 14,6% 100,0% 
 28 17 4 49 Olomoucký 
% 57,1% 34,7% 8,2% 100,0% 
 41 15 6 62 Zlínský 
% 66,1% 24,2% 9,7% 100,0% 
 92 32 10 134 

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 68,7% 23,9% 7,5% 100,0% 
 714 199 89 1002 Total 
% 71,3% 19,9% 8,9% 100,0% 
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 kraje ČR * S.8c Oblasti netestované na zvířatech – tabákové výrobky, alkohol  Crosstabulation 
 

S.8c Oblasti netestované na zvířatech 
– tabákové výrobky, alkohol 

    ano ne neví Total 
 88 17 7 112 Hl. město Praha 
% 78,6% 15,2% 6,3% 100,0% 
 82 23 8 113 Středočeský 
% 72,6% 20,4% 7,1% 100,0% 
 46 17 5 68 Jihočeský 
% 67,6% 25,0% 7,4% 100,0% 
 49 4 1 54 Plzeňský 
% 90,7% 7,4% 1,9% 100,0% 
 23 6 7 36 Karlovarský 
% 63,9% 16,7% 19,4% 100,0% 
 45 18 5 68 Ústecký 
% 66,2% 26,5% 7,4% 100,0% 
 37 5 5 47 Liberecký 
% 78,7% 10,6% 10,6% 100,0% 
 23 2 1 26 Královehradecký 
% 88,5% 7,7% 3,8% 100,0% 
 59 11 8 78 Pardubický 
% 75,6% 14,1% 10,3% 100,0% 
 49 11 6 66 Vysočina 
% 74,2% 16,7% 9,1% 100,0% 
 49 29 11 89 Jihomoravský 
% 55,1% 32,6% 12,4% 100,0% 
 33 12 4 49 Olomoucký 
% 67,3% 24,5% 8,2% 100,0% 
 44 14 4 62 Zlínský 
% 71,0% 22,6% 6,5% 100,0% 
 92 32 10 134 

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
 68,7% 23,9% 7,5% 100,0% 
 719 201 82 1002 Total 
 71,8% 20,1% 8,2% 100,0% 
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kraje ČR * S.8d Oblasti netestované na zvířatech – léky  Crosstabulation 
 

S.8d Oblasti netestované na zvířatech 
– léky 

    ano ne neví Total 
 43 39 30 112 Hl. město Praha 
% 38,4% 34,8% 26,8% 100,0% 
 51 42 20 113 Středočeský 
% 45,1% 37,2% 17,7% 100,0% 
 26 31 11 68 Jihočeský 
% 38,2% 45,6% 16,2% 100,0% 
 20 28 6 54 Plzeňský 
% 37,0% 51,9% 11,1% 100,0% 
 13 18 5 36 Karlovarský 
% 36,1% 50,0% 13,9% 100,0% 
 31 30 7 68 Ústecký 
% 45,6% 44,1% 10,3% 100,0% 
 24 15 8 47 Liberecký 
% 51,1% 31,9% 17,0% 100,0% 
 10 10 5 25 Královehradecký 
% 40,0% 40,0% 20,0% 100,0% 
 38 31 9 78 Pardubický 
% 48,7% 39,7% 11,5% 100,0% 
 31 29 6 66 Vysočina 
%  47,0% 43,9% 9,1% 100,0% 
 40 34 15 89 Jihomoravský 
% 44,9% 38,2% 16,9% 100,0% 
 14 29 6 49 Olomoucký 
% 28,6% 59,2% 12,2% 100,0% 
 22 33 7 62 Zlínský 
% 35,5% 53,2% 11,3% 100,0% 
 55 61 18 134 

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 41,0% 45,5% 13,4% 100,0% 
 418 430 153 1001 Total 
% 41,8% 43,0% 15,3% 100,0% 
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kraje ČR * S.8e Oblasti netestované na zvířatech – výuka na SŠ a VŠ  Crosstabulation 
 

S.8e Oblasti netestované na zvířatech 
– výuka na SŠ a VŠ 

    ano ne neví Total 
 66 24 22 112 Hl. město Praha 
% 58,9% 21,4% 19,6% 100,0% 
 71 24 18 113 Středočeský 
% 62,8% 21,2% 15,9% 100,0% 
 45 18 5 68 Jihočeský 
% 66,2% 26,5% 7,4% 100,0% 
 33 17 4 54 Plzeňský 
% 61,1% 31,5% 7,4% 100,0% 
 25 5 6 36 Karlovarský 
% 69,4% 13,9% 16,7% 100,0% 
 49 13 6 68 Ústecký 
% 72,1% 19,1% 8,8% 100,0% 
 27 11 9 47 Liberecký 
% 57,4% 23,4% 19,1% 100,0% 
 19 3 4 26 Královehradecký 
% 73,1% 11,5% 15,4% 100,0% 
 47 21 10 78 Pardubický 
% 60,3% 26,9% 12,8% 100,0% 
 37 17 12 66 Vysočina 
% 56,1% 25,8% 18,2% 100,0% 
 53 19 17 89 Jihomoravský 
% 59,6% 21,3% 19,1% 100,0% 
 28 15 6 49 Olomoucký 
% 57,1% 30,6% 12,2% 100,0% 
 36 18 8 62 Zlínský 
% 58,1% 29,0% 12,9% 100,0% 
 69 45 20 134 

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 51,5% 33,6% 14,9% 100,0% 
 605 250 147 1002 Total 
% 60,4% 25,0% 14,7% 100,0% 
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kraje ČR * S.8f Oblasti netestované na zvířatech - výzkum  Crosstabulation 
 

S.8f Oblasti netestované na zvířatech 
- výzkum 

    ano ne neví Total 
 39 38 35 112 Hl. město Praha 
% 34,8% 33,9% 31,3% 100,0% 
 56 34 23 113 Středočeský 
% 49,6% 30,1% 20,4% 100,0% 
 31 29 8 68 Jihočeský 
% 45,6% 42,6% 11,8% 100,0% 
 22 27 5 54 Plzeňský 
% 40,7% 50,0% 9,3% 100,0% 
 16 16 4 36 Karlovarský 
% 44,4% 44,4% 11,1% 100,0% 
 30 24 14 68 Ústecký 
% 44,1% 35,3% 20,6% 100,0% 
 27 12 8 47 Liberecký 
% 57,4% 25,5% 17,0% 100,0% 
 13 7 6 26 Královehradecký 
% 50,0% 26,9% 23,1% 100,0% 
 47 25 6 78 Pardubický 
% 60,3% 32,1% 7,7% 100,0% 
 35 23 8 66 Vysočina 
% 53,0% 34,8% 12,1% 100,0% 
 38 31 20 89 Jihomoravský 
% 42,7% 34,8% 22,5% 100,0% 
 11 29 9 49 Olomoucký 
% 22,4% 59,2% 18,4% 100,0% 
 20 31 11 62 Zlínský 
% 32,3% 50,0% 17,7% 100,0% 
 56 52 26 134 

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 41,8% 38,8% 19,4% 100,0% 
 441 378 183 1002 Total 
% 44,0% 37,7% 18,3% 100,0% 
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kraje ČR * S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat  Crosstabulation 
 
 

S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat 

    
rozhodně 
potřebná 

spíše 
potřebná 

spíše 
nepotřebná 

rozhodně 
nepotřebná neví Total 

 58 46 3 2 3 112Hl. město Praha 
% 51,8% 41,1% 2,7% 1,8% 2,7% 100,0%
 46 47 6 2 12 113Středočeský 
% 40,7% 41,6% 5,3% 1,8% 10,6% 100,0%
 25 25 9 2 7 68Jihočeský 
% 36,8% 36,8% 13,2% 2,9% 10,3% 100,0%
 26 18 7 1 2 54Plzeňský 
% 48,1% 33,3% 13,0% 1,9% 3,7% 100,0%
 19 8 4 2 3 36Karlovarský 
% 52,8% 22,2% 11,1% 5,6% 8,3% 100,0%
 22 35 7 2 2 68Ústecký 
% 32,4% 51,5% 10,3% 2,9% 2,9% 100,0%
 20 22 4 0 1 47Liberecký 
% 42,6% 46,8% 8,5% ,0% 2,1% 100,0%
 16 10 0 0 0 26Královehradecký 
% 61,5% 38,5% ,0% ,0% ,0% 100,0%
 42 25 8 2 1 78Pardubický 
% 53,8% 32,1% 10,3% 2,6% 1,3% 100,0%
 20 33 10 1 2 66Vysočina 
% 30,3% 50,0% 15,2% 1,5% 3,0% 100,0%
 35 36 12 0 6 89Jihomoravský 
% 39,3% 40,4% 13,5% ,0% 6,7% 100,0%
 17 24 3 1 4 49Olomoucký 
% 34,7% 49,0% 6,1% 2,0% 8,2% 100,0%
 29 31 2 0 0 62Zlínský 
% 46,8% 50,0% 3,2% ,0% ,0% 100,0%
 51 61 11 3 8 134

kraje 
ČR 

Moravskoslezský 
% 38,1% 45,5% 8,2% 2,2% 6,0% 100,0%
 426 421 86 18 51 1002Total 
% 42,5% 42,0% 8,6% 1,8% 5,1% 100,0%
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6. Třídění podle velikosti místa bydliště 
 
Velikostní skupina obce  * S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy  Crosstabulation 
 

    S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy Total 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví   

Velikostní 
skupina obce 

méně než - 799  2 16 53 55 7 133

    % 
1,5% 12,0% 39,8% 41,4% 5,3% 100,0%

  800 - 1 999  5 22 56 25 9 117
    % 

4,3% 18,8% 47,9% 21,4% 7,7% 100,0%

  2 000 - 4 999  2 21 58 40 19 140
    % 

1,4% 15,0% 41,4% 28,6% 13,6% 100,0%

  5 000 - 14 999  3 20 61 45 21 150
    % 

2,0% 13,3% 40,7% 30,0% 14,0% 100,0%

  15 000 - 29 999  2 17 46 22 19 106
    % 

1,9% 16,0% 43,4% 20,8% 17,9% 100,0%

  30 000 - 79 999  5 12 49 36 14 116
    % 

4,3% 10,3% 42,2% 31,0% 12,1% 100,0%

  80 000 - 999 999  4 18 48 39 19 128
    % 

3,1% 14,1% 37,5% 30,5% 14,8% 100,0%

  1 000 000 a více  2 13 59 27 11 112
    % 

1,8% 11,6% 52,7% 24,1% 9,8% 100,0%

Total  25 139 430 289 119 1002
  % 

2,5% 13,9% 42,9% 28,8% 11,9% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy  Crosstabulation 
 

S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 1 20 62 44 6 133méně než 
- 799 % 

,8% 15,0% 46,6% 33,1% 4,5% 100,0%

 5 24 57 23 8 117800 - 1 
999 % 

4,3% 20,5% 48,7% 19,7% 6,8% 100,0%

 2 21 59 37 21 1402 000 - 4 
999 % 

1,4% 15,0% 42,1% 26,4% 15,0% 100,0%

 6 21 70 35 18 1505 000 - 14 
999 % 

4,0% 14,0% 46,7% 23,3% 12,0% 100,0%

 3 29 37 19 18 10615 000 - 
29 999 % 

2,8% 27,4% 34,9% 17,9% 17,0% 100,0%

 4 29 47 25 11 11630 000 - 
79 999 % 

3,4% 25,0% 40,5% 21,6% 9,5% 100,0%

 5 23 50 30 20 12880 000 - 
999 999 % 

3,9% 18,0% 39,1% 23,4% 15,6% 100,0%

 2 22 56 25 7 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 
a více % 

1,8% 19,6% 50,0% 22,3% 6,3% 100,0%

 28 189 438 238 109 1002Total 
% 

2,8% 18,9% 43,7% 23,8% 10,9% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře  Crosstabulation 
 

S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 1 10 46 70 6 133méně než 
- 799 % 

,8% 7,5% 34,6% 52,6% 4,5% 100,0%

 4 17 47 39 10 117800 - 1 
999 % 

3,4% 14,5% 40,2% 33,3% 8,5% 100,0%

 0 22 43 55 20 1402 000 - 4 
999 % 

,0% 15,7% 30,7% 39,3% 14,3% 100,0%

 5 15 52 60 18 1505 000 - 14 
999 % 

3,3% 10,0% 34,7% 40,0% 12,0% 100,0%

 2 15 43 26 20 10615 000 - 
29 999 % 

1,9% 14,2% 40,6% 24,5% 18,9% 100,0%

 6 12 45 43 10 11630 000 - 
79 999 % 

5,2% 10,3% 38,8% 37,1% 8,6% 100,0%

 3 14 44 48 19 12880 000 - 
999 999 % 

2,3% 10,9% 34,4% 37,5% 14,8% 100,0%

 2 18 42 41 9 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 
a více % 

1,8% 16,1% 37,5% 36,6% 8,0% 100,0%

 23 123 362 382 112 1002Total 
% 

2,3% 12,3% 36,1% 38,1% 11,2% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.2 Život na kožešinových farmách  Crosstabulation 
 

S.2 Život na kožešinových farmách 
    ano ne neví Total 

 3 111 19 133méně než - 799 
% 

2,3% 83,5% 14,3% 100,0%

 10 91 16 117800 - 1 999 
% 

8,5% 77,8% 13,7% 100,0%

 9 100 31 1402 000 - 4 999 
% 

6,4% 71,4% 22,1% 100,0%

 8 126 16 1505 000 - 14 999 
% 

5,3% 84,0% 10,7% 100,0%

 5 77 24 10615 000 - 29 999 
% 

4,7% 72,6% 22,6% 100,0%

 4 92 20 11630 000 - 79 999 
% 

3,4% 79,3% 17,2% 100,0%

 9 97 22 12880 000 - 999 999 
% 

7,0% 75,8% 17,2% 100,0%

 3 72 37 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

2,7% 64,3% 33,0% 100,0%

 51 766 185 1002Total 
% 

5,1% 76,4% 18,5% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.3 Společnost bez kožešinové módy  Crosstabulation 
 

S.3 Společnost bez kožešinové módy 
    ano, obešla ne, neobešla neví Total 

 99 19 15 133méně než - 799 
% 

74,4% 14,3% 11,3% 100,0%

 88 21 8 117800 - 1 999 
% 

75,2% 17,9% 6,8% 100,0%

 103 21 16 1402 000 - 4 999 
% 

73,6% 15,0% 11,4% 100,0%

 112 28 10 1505 000 - 14 999 
% 

74,7% 18,7% 6,7% 100,0%

 72 25 9 10615 000 - 29 999 
% 

67,9% 23,6% 8,5% 100,0%

 85 19 12 11630 000 - 79 999 
% 

73,3% 16,4% 10,3% 100,0%

 102 13 13 12880 000 - 999 999 
% 

79,7% 10,2% 10,2% 100,0%

 97 7 8 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

86,6% 6,3% 7,1% 100,0%

 758 153 91 1002Total 
% 

75,6% 15,3% 9,1% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR  Crosstabulation 
 

S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR 

    ano, souhlasil 
ne, 

nesouhlasil neví Total 
 87 27 19 133méně než - 799 
% 

65,4% 20,3% 14,3% 100,0%

 71 22 24 117800 - 1 999 
% 

60,7% 18,8% 20,5% 100,0%

 90 22 28 1402 000 - 4 999 
% 

64,3% 15,7% 20,0% 100,0%

 103 24 22 1495 000 - 14 999 
% 

69,1% 16,1% 14,8% 100,0%

 70 16 20 10615 000 - 29 999 
% 

66,0% 15,1% 18,9% 100,0%

 85 14 17 11630 000 - 79 999 
% 

73,3% 12,1% 14,7% 100,0%

 87 13 28 12880 000 - 999 999 
% 

68,0% 10,2% 21,9% 100,0%

 83 8 21 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

74,1% 7,1% 18,8% 100,0%

 676 146 179 1001Total 
% 

67,5% 14,6% 17,9% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu  Crosstabulation 
 

S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu 

   
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 8 25 32 58 10 133méně než 
- 799 % 

6,0% 18,8% 24,1% 43,6% 7,5% 100,0%

 11 24 30 48 4 117800 - 1 
999 % 

9,4% 20,5% 25,6% 41,0% 3,4% 100,0%

 11 26 39 54 10 1402 000 - 4 
999 % 

7,9% 18,6% 27,9% 38,6% 7,1% 100,0%

 7 29 35 70 9 1505 000 - 14 
999 % 

4,7% 19,3% 23,3% 46,7% 6,0% 100,0%

 6 20 39 32 9 10615 000 - 
29 999 % 

5,7% 18,9% 36,8% 30,2% 8,5% 100,0%

 6 20 29 53 8 11630 000 - 
79 999 % 

5,2% 17,2% 25,0% 45,7% 6,9% 100,0%

 17 14 44 39 14 12880 000 - 
999 999 % 

13,3% 10,9% 34,4% 30,5% 10,9% 100,0%

 11 12 33 53 3 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 
a více % 

9,8% 10,7% 29,5% 47,3% 2,7% 100,0%

 77 170 281 407 67 1002Total 
% 

7,7% 17,0% 28,0% 40,6% 6,7% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.6 Život zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.6 Život zvířat v cirkuse 
    ano ne neví Total 

 8 103 22 133méně než - 799 
% 

6,0% 77,4% 16,5% 100,0%

 13 91 13 117800 - 1 999 
% 

11,1% 77,8% 11,1% 100,0%

 8 109 23 1402 000 - 4 999 
% 

5,7% 77,9% 16,4% 100,0%

 15 128 7 1505 000 - 14 999 
% 

10,0% 85,3% 4,7% 100,0%

 10 83 13 10615 000 - 29 999 
% 

9,4% 78,3% 12,3% 100,0%

 12 81 23 11630 000 - 79 999 
% 

10,3% 69,8% 19,8% 100,0%

 11 97 20 12880 000 - 999 999 
% 

8,6% 75,8% 15,6% 100,0%

 5 82 25 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

4,5% 73,2% 22,3% 100,0%

 82 774 146 1002Total 
% 

8,2% 77,2% 14,6% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 6 57 47 13 10 133méně než 
- 799 % 

4,5% 42,9% 35,3% 9,8% 7,5% 100,0%

 6 36 46 19 10 117800 - 1 
999 % 

5,1% 30,8% 39,3% 16,2% 8,5% 100,0%

 0 46 56 23 15 1402 000 - 4 
999 % 

,0% 32,9% 40,0% 16,4% 10,7% 100,0%

 3 38 69 26 14 1505 000 - 14 
999 % 

2,0% 25,3% 46,0% 17,3% 9,3% 100,0%

 6 35 34 16 15 10615 000 - 
29 999 % 

5,7% 33,0% 32,1% 15,1% 14,2% 100,0%

 4 34 53 13 12 11630 000 - 
79 999 % 

3,4% 29,3% 45,7% 11,2% 10,3% 100,0%

 3 38 48 18 21 12880 000 - 
999 999 % 

2,3% 29,7% 37,5% 14,1% 16,4% 100,0%

 1 26 42 24 18 111

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 
a více % 

,9% 23,4% 37,8% 21,6% 16,2% 100,0%

 29 310 395 152 115 1001Total 
%  

2,9% 31,0% 39,5% 15,2% 11,5% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.8a Oblasti netestované na zvířatech - kosmetika  Crosstabulation 
 

S.8a Oblasti netestované na zvířatech 
- kosmetika 

    ano ne neví Total 
 85 41 7 133méně než - 799 
% 

63,9% 30,8% 5,3% 100,0%

 83 19 15 117800 - 1 999 
% 

70,9% 16,2% 12,8% 100,0%

 98 30 12 1402 000 - 4 999 
% 

70,0% 21,4% 8,6% 100,0%

 118 21 11 1505 000 - 14 999 
% 

78,7% 14,0% 7,3% 100,0%

 81 19 6 10615 000 - 29 999 
% 

76,4% 17,9% 5,7% 100,0%

 83 24 9 11630 000 - 79 999 
% 

71,6% 20,7% 7,8% 100,0%

 84 32 12 12880 000 - 999 999 
% 

65,6% 25,0% 9,4% 100,0%

 88 15 9 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

78,6% 13,4% 8,0% 100,0%

 720 201 81 1002Total 
% 

71,9% 20,1% 8,1% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.8b Oblasti netestované na zvířatech – výrobky pro domácnost  
Crosstabulation 
 

S.8b Oblasti netestované na zvířatech 
– výrobky pro domácnost 

    ano ne neví Total 
 85 40 8 133méně než - 799 
% 

63,9% 30,1% 6,0% 100,0%

 82 19 16 117800 - 1 999 
% 

70,1% 16,2% 13,7% 100,0%

 100 25 15 1402 000 - 4 999 
% 

71,4% 17,9% 10,7% 100,0%

 117 23 10 1505 000 - 14 999 
% 

78,0% 15,3% 6,7% 100,0%

 77 22 7 10615 000 - 29 999 
% 

72,6% 20,8% 6,6% 100,0%

 81 25 10 11630 000 - 79 999 
% 

69,8% 21,6% 8,6% 100,0%

 85 30 13 12880 000 - 999 999 
% 

66,4% 23,4% 10,2% 100,0%

 87 15 10 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

77,7% 13,4% 8,9% 100,0%

 714 199 89 1002Total 
% 

71,3% 19,9% 8,9% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.8c Oblasti netestované na zvířatech – tabákové výrobky, alkohol  
Crosstabulation 
 

S.8c Oblasti netestované na zvířatech 
– tabákové výrobky, alkohol 

    ano ne neví Total 
 90 35 8 133méně než - 799 
% 

67,7% 26,3% 6,0% 100,0%

 81 22 14 117800 - 1 999 
% 

69,2% 18,8% 12,0% 100,0%

 96 27 17 1402 000 - 4 999 
% 

68,6% 19,3% 12,1% 100,0%

 117 25 8 1505 000 - 14 999 
% 

78,0% 16,7% 5,3% 100,0%

 79 20 7 10615 000 - 29 999 
% 

74,5% 18,9% 6,6% 100,0%

 79 26 11 11630 000 - 79 999 
% 

68,1% 22,4% 9,5% 100,0%

 90 28 10 12880 000 - 999 999 
% 

70,3% 21,9% 7,8% 100,0%

 87 18 7 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

77,7% 16,1% 6,3% 100,0%

 719 201 82 1002Total 
%  

71,8% 20,1% 8,2% 100,0%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 70

 
Velikostní skupina obce  * S.8d Oblasti netestované na zvířatech – léky  Crosstabulation 
 

S.8d Oblasti netestované na zvířatech 
– léky 

    ano ne neví Total 
 58 55 19 132méně než - 799 
% 

43,9% 41,7% 14,4% 100,0%

 45 62 10 117800 - 1 999 
% 

38,5% 53,0% 8,5% 100,0%

 53 63 24 1402 000 - 4 999 
% 

37,9% 45,0% 17,1% 100,0%

 68 66 16 1505 000 - 14 999 
% 

45,3% 44,0% 10,7% 100,0%

 46 42 18 10615 000 - 29 999 
% 

43,4% 39,6% 17,0% 100,0%

 49 56 11 11630 000 - 79 999 
% 

42,2% 48,3% 9,5% 100,0%

 58 45 25 12880 000 - 999 999 
% 

45,3% 35,2% 19,5% 100,0%

 41 41 30 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

36,6% 36,6% 26,8% 100,0%

 418 430 153 1001Total 
% 

41,8% 43,0% 15,3% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.8e Oblasti netestované na zvířatech – výuka na SŠ a VŠ  Crosstabulation 
 

S.8e Oblasti netestované na zvířatech 
– výuka na SŠ a VŠ 

    ano ne neví Total 
 68 37 28 133méně než - 799 
% 

51,1% 27,8% 21,1% 100,0%

 72 32 13 117800 - 1 999 
% 

61,5% 27,4% 11,1% 100,0%

 82 39 19 1402 000 - 4 999 
% 

58,6% 27,9% 13,6% 100,0%

 101 35 14 1505 000 - 14 999 
% 

67,3% 23,3% 9,3% 100,0%

 65 27 14 10615 000 - 29 999 
% 

61,3% 25,5% 13,2% 100,0%

 74 32 10 11630 000 - 79 999 
% 

63,8% 27,6% 8,6% 100,0%

 78 23 27 12880 000 - 999 999 
% 

60,9% 18,0% 21,1% 100,0%

 65 25 22 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

58,0% 22,3% 19,6% 100,0%

 605 250 147 1002Total 
% 

60,4% 25,0% 14,7% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.8f Oblasti netestované na zvířatech - výzkum  Crosstabulation 
 

S.8f Oblasti netestované na zvířatech 
- výzkum 

    ano ne neví Total 
 57 53 23 133méně než - 799 
% 

42,9% 39,8% 17,3% 100,0%

 53 51 13 117800 - 1 999 
% 

45,3% 43,6% 11,1% 100,0%

 58 59 23 1402 000 - 4 999 
% 

41,4% 42,1% 16,4% 100,0%

 79 53 18 1505 000 - 14 999 
% 

52,7% 35,3% 12,0% 100,0%

 46 38 22 10615 000 - 29 999 
% 

43,4% 35,8% 20,8% 100,0%

 54 43 19 11630 000 - 79 999 
% 

46,6% 37,1% 16,4% 100,0%

 59 39 30 12880 000 - 999 999 
% 

46,1% 30,5% 23,4% 100,0%

 35 42 35 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 a více 
% 

31,3% 37,5% 31,3% 100,0%

 441 378 183 1002Total 
%  

44,0% 37,7% 18,3% 100,0%
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Velikostní skupina obce  * S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat  Crosstabulation 
 

S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat 

    
rozhodně 
potřebná 

spíše 
potřebná 

spíše 
nepotřebná 

rozhodně 
nepotřebná neví Total 

 63 43 16 1 10 133méně než 
- 799 % 

47,4% 32,3% 12,0% ,8% 7,5% 100,0%

 39 49 15 5 9 117800 - 1 
999 % 

33,3% 41,9% 12,8% 4,3% 7,7% 100,0%

 56 62 12 2 8 1402 000 - 4 
999 % 

40,0% 44,3% 8,6% 1,4% 5,7% 100,0%

 56 72 17 3 2 1505 000 - 14 
999 % 

37,3% 48,0% 11,3% 2,0% 1,3% 100,0%

 36 53 10 2 5 10615 000 - 
29 999 % 

34,0% 50,0% 9,4% 1,9% 4,7% 100,0%

 56 42 8 2 8 11630 000 - 
79 999 % 

48,3% 36,2% 6,9% 1,7% 6,9% 100,0%

 64 53 5 1 5 12880 000 - 
999 999 % 

50,0% 41,4% 3,9% ,8% 3,9% 100,0%

 56 47 3 2 4 112

Velikostní 
skupina 
obce 

1 000 000 
a více % 

50,0% 42,0% 2,7% 1,8% 3,6% 100,0%

 426 421 86 18 51 1002Total 
% 

42,5% 42,0% 8,6% 1,8% 5,1% 100,0%
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7. Třídění podle současného zaměstnání respondenta 
 
IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové farmy  
Crosstabulation 
 
 

S.1a Informovanost o podmínkách zvířat – kožešinové 
farmy 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 8 26 49 45 15 143student, učeň 
% 

5,6% 18,2% 34,3% 31,5% 10,5% 100,0%

 4 27 92 78 35 236nepracující 
důchodce % 

1,7% 11,4% 39,0% 33,1% 14,8% 100,0%

 0 2 7 11 4 24nezaměstnaný 
% 

,0% 8,3% 29,2% 45,8% 16,7% 100,0%

 0 3 13 9 2 27žena v 
domácnosti/na 
mateřské 
dovolené 

% 
,0% 11,1% 48,1% 33,3% 7,4% 100,0%

 0 6 6 3 0 15podnikatel se 3 a 
více 
zaměstnanci 

% 
,0% 40,0% 40,0% 20,0% ,0% 100,0%

 0 1 11 5 2 19samostatně 
činný 1 - 2 
zaměstnanci 

% 
,0% 5,3% 57,9% 26,3% 10,5% 100,0%

 1 7 16 10 6 40samostatně 
činný bez 
zaměstnanců 

% 
2,5% 17,5% 40,0% 25,0% 15,0% 100,0%

 0 14 37 19 7 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

,0% 18,2% 48,1% 24,7% 9,1% 100,0%

 5 15 49 20 10 99nižší odborný 
zaměstnanec % 

5,1% 15,2% 49,5% 20,2% 10,1% 100,0%

 0 7 24 11 3 45řadový úředník 
% 

,0% 15,6% 53,3% 24,4% 6,7% 100,0%

 1 9 53 22 9 94provozní 
pracovník ve 
službách a 
obchodě 

% 
1,1% 9,6% 56,4% 23,4% 9,6% 100,0%

 3 14 34 31 14 96dělník vyučený v 
oboru práce % 

3,1% 14,6% 35,4% 32,3% 14,6% 100,0%

 2 3 28 14 8 55dělník 
nevyučený v 
oboru práce 

% 
3,6% 5,5% 50,9% 25,5% 14,5% 100,0%

 0 2 2 4 2 10fyzicky pracující 
člen zem. 
družstva/zem. 
dělník 

% 
,0% 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 100,0%

 1 3 7 6 1 18

IDE.5a 
Zaměstnání 
– pozice 

vedoucí, řídící 
pracovník % 

5,6% 16,7% 38,9% 33,3% 5,6% 100,0%

 25 139 428 288 118 998Total 
% 

2,5% 13,9% 42,9% 28,9% 11,8% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy  Crosstabulation 
 

S.1b Informovanost o podmínkách zvířat – cirkusy 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 10 27 59 36 11 143student, učeň 
% 

7,0% 18,9% 41,3% 25,2% 7,7% 100,0%

 5 43 90 63 35 236nepracující 
důchodce % 

2,1% 18,2% 38,1% 26,7% 14,8% 100,0%

 0 3 7 11 3 24nezaměstnaný 
% 

,0% 12,5% 29,2% 45,8% 12,5% 100,0%

 0 1 18 6 2 27žena v 
domácnosti/na 
mateřské 
dovolené 

% 
,0% 3,7% 66,7% 22,2% 7,4% 100,0%

 0 8 5 2 0 15podnikatel se 3 a 
více 
zaměstnanci 

% 
,0% 53,3% 33,3% 13,3% ,0% 100,0%

 0 2 9 6 2 19samostatně 
činný 1 - 2 
zaměstnanci 

% 
,0% 10,5% 47,4% 31,6% 10,5% 100,0%

 1 8 15 9 7 40samostatně 
činný bez 
zaměstnanců 

% 
2,5% 20,0% 37,5% 22,5% 17,5% 100,0%

 0 18 38 16 5 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

,0% 23,4% 49,4% 20,8% 6,5% 100,0%

 4 23 49 14 9 99nižší odborný 
zaměstnanec % 

4,0% 23,2% 49,5% 14,1% 9,1% 100,0%

 0 10 17 14 4 45řadový úředník 
% 

,0% 22,2% 37,8% 31,1% 8,9% 100,0%

 1 13 53 18 9 94provozní 
pracovník ve 
službách a 
obchodě 

% 
1,1% 13,8% 56,4% 19,1% 9,6% 100,0%

 4 21 37 22 12 96dělník vyučený v 
oboru práce % 

4,2% 21,9% 38,5% 22,9% 12,5% 100,0%

 2 7 28 12 6 55dělník 
nevyučený v 
oboru práce 

% 
3,6% 12,7% 50,9% 21,8% 10,9% 100,0%

 0 1 3 4 2 10fyzicky pracující 
člen zem. 
družstva/zem. 
dělník 

% 
,0% 10,0% 30,0% 40,0% 20,0% 100,0%

 1 4 8 4 1 18

IDE.5a 
Zaměstnání 
– pozice 

vedoucí, řídící 
pracovník % 

5,6% 22,2% 44,4% 22,2% 5,6% 100,0%

 28 189 436 237 108 998Total 
% 

2,8% 18,9% 43,7% 23,7% 10,8% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře  Crosstabulation 
 

S.1c Informovanost o podmínkách zvířat - laboratoře 

    
rozhodně 
dostatek 

spíše 
dostatek 

spíše 
nedostatek 

rozhodně 
nedostatek neví Total 

 8 18 47 58 12 143student, učeň 
% 

5,6% 12,6% 32,9% 40,6% 8,4% 100,0%

 1 23 78 97 37 236nepracující 
důchodce % 

,4% 9,7% 33,1% 41,1% 15,7% 100,0%

 0 2 6 13 3 24nezaměstnaný 
% 

,0% 8,3% 25,0% 54,2% 12,5% 100,0%

 1 3 14 7 2 27žena v 
domácnosti/na 
mateřské 
dovolené 

% 
3,7% 11,1% 51,9% 25,9% 7,4% 100,0%

 0 4 7 4 0 15podnikatel se 3 a 
více 
zaměstnanci 

% 
,0% 26,7% 46,7% 26,7% ,0% 100,0%

 1 2 8 6 2 19samostatně 
činný 1 - 2 
zaměstnanci 

% 
5,3% 10,5% 42,1% 31,6% 10,5% 100,0%

 1 7 11 14 7 40samostatně 
činný bez 
zaměstnanců 

% 
2,5% 17,5% 27,5% 35,0% 17,5% 100,0%

 0 13 28 29 7 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

,0% 16,9% 36,4% 37,7% 9,1% 100,0%

 2 18 38 33 8 99nižší odborný 
zaměstnanec % 

2,0% 18,2% 38,4% 33,3% 8,1% 100,0%

 1 7 20 15 2 45řadový úředník 
% 

2,2% 15,6% 44,4% 33,3% 4,4% 100,0%

 1 9 43 33 8 94provozní 
pracovník ve 
službách a 
obchodě 

% 
1,1% 9,6% 45,7% 35,1% 8,5% 100,0%

 3 11 28 42 12 96dělník vyučený v 
oboru práce % 

3,1% 11,5% 29,2% 43,8% 12,5% 100,0%

 3 3 24 17 8 55dělník 
nevyučený v 
oboru práce 

% 
5,5% 5,5% 43,6% 30,9% 14,5% 100,0%

 0 1 3 4 2 10fyzicky pracující 
člen zem. 
družstva/zem. 
dělník 

% 
,0% 10,0% 30,0% 40,0% 20,0% 100,0%

 1 2 6 8 1 18

IDE.5a 
Zaměstnání 
– pozice 

vedoucí, řídící 
pracovník % 

5,6% 11,1% 33,3% 44,4% 5,6% 100,0%

 23 123 361 380 111 998Total 
% 

2,3% 12,3% 36,2% 38,1% 11,1% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.2 Život na kožešinových farmách  Crosstabulation 
 

S.2 Život na kožešinových farmách 
    ano ne neví Total 

 8 114 21 143student, učeň 
% 

5,6% 79,7% 14,7% 100,0%

 8 177 51 236nepracující důchodce 
% 

3,4% 75,0% 21,6% 100,0%

 2 14 8 24nezaměstnaný 
% 

8,3% 58,3% 33,3% 100,0%

 2 22 3 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

7,4% 81,5% 11,1% 100,0%

 0 14 1 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

,0% 93,3% 6,7% 100,0%

 0 18 1 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

,0% 94,7% 5,3% 100,0%

 3 28 9 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

7,5% 70,0% 22,5% 100,0%

 0 63 14 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

,0% 81,8% 18,2% 100,0%

 6 75 18 99nižší odborný zaměstnanec 
% 

6,1% 75,8% 18,2% 100,0%

 3 35 7 45řadový úředník 
% 

6,7% 77,8% 15,6% 100,0%

 6 70 18 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

6,4% 74,5% 19,1% 100,0%

 7 73 16 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

7,3% 76,0% 16,7% 100,0%

 3 40 12 55dělník nevyučený v oboru 
práce % 

5,5% 72,7% 21,8% 100,0%

 1 6 3 10fyzicky pracující člen zem. 
družstva/zem. dělník % 

10,0% 60,0% 30,0% 100,0%

 2 15 1 18

IDE.5a 
Zaměstnání – 
pozice 

vedoucí, řídící pracovník 
% 

11,1% 83,3% 5,6% 100,0%

 51 764 183 998Total 
%  

5,1% 76,6% 18,3% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.3 Společnost bez kožešinové módy  Crosstabulation 
 

S.3 Společnost bez kožešinové módy 
    ano, obešla ne, neobešla neví Total 

 107 22 14 143student, učeň 
% 

74,8% 15,4% 9,8% 100,0%

 170 32 34 236nepracující důchodce 
% 

72,0% 13,6% 14,4% 100,0%

 16 6 2 24nezaměstnaný 
% 

66,7% 25,0% 8,3% 100,0%

 22 3 2 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

81,5% 11,1% 7,4% 100,0%

 10 2 3 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

66,7% 13,3% 20,0% 100,0%

 16 3 0 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

84,2% 15,8% ,0% 100,0%

 32 2 6 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

80,0% 5,0% 15,0% 100,0%

 63 13 1 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

81,8% 16,9% 1,3% 100,0%

 76 17 6 99nižší odborný 
zaměstnanec % 

76,8% 17,2% 6,1% 100,0%

 32 8 5 45řadový úředník 
% 

71,1% 17,8% 11,1% 100,0%

 77 12 5 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

81,9% 12,8% 5,3% 100,0%

 74 13 9 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

77,1% 13,5% 9,4% 100,0%

 41 11 3 55dělník nevyučený v 
oboru práce % 

74,5% 20,0% 5,5% 100,0%

 10 0 0 10fyzicky pracující člen 
zem. družstva/zem. 
dělník 

% 
100,0% ,0% ,0% 100,0%

 11 6 1 18

IDE.5a 
Zaměstnání 
– pozice 

vedoucí, řídící 
pracovník % 

61,1% 33,3% 5,6% 100,0%

 757 150 91 998Total 
% 

75,9% 15,0% 9,1% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v ČR  Crosstabulation 
 

S.4 Zákaz chovu kožešinových zvířat v 
ČR 

    
ano, 

souhlasil 
ne, 

nesouhlasil neví Total 
 95 18 29 142student, učeň 
% 

66,9% 12,7% 20,4% 100,0%

 144 41 51 236nepracující důchodce 
% 

61,0% 17,4% 21,6% 100,0%

 17 4 3 24nezaměstnaný 
% 

70,8% 16,7% 12,5% 100,0%

 21 2 4 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

77,8% 7,4% 14,8% 100,0%

 9 2 4 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

60,0% 13,3% 26,7% 100,0%

 15 3 1 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

78,9% 15,8% 5,3% 100,0%

 26 8 6 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

65,0% 20,0% 15,0% 100,0%

 54 12 11 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

70,1% 15,6% 14,3% 100,0%

 66 15 18 99nižší odborný 
zaměstnanec % 

66,7% 15,2% 18,2% 100,0%

 29 6 10 45řadový úředník 
% 

64,4% 13,3% 22,2% 100,0%

 69 13 12 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

73,4% 13,8% 12,8% 100,0%

 69 13 14 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

71,9% 13,5% 14,6% 100,0%

 43 3 9 55dělník nevyučený v 
oboru práce % 

78,2% 5,5% 16,4% 100,0%

 8 0 2 10fyzicky pracující člen 
zem. družstva/zem. 
dělník 

% 
80,0% ,0% 20,0% 100,0%

 9 6 3 18

IDE.5a 
Zaměstnání 
– pozice 

vedoucí, řídící 
pracovník % 

50,0% 33,3% 16,7% 100,0%

 674 146 177 997Total 
% 

67,6% 14,6% 17,8% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu  Crosstabulation 
 

S.5 Souhlas se zabíjením zvířat pro kožešinu 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 15 16 31 66 15 143student, učeň 
% 

10,5% 11,2% 21,7% 46,2% 10,5% 100,0%

 13 42 76 90 15 236nepracující 
důchodce % 

5,5% 17,8% 32,2% 38,1% 6,4% 100,0%

 1 5 8 8 2 24nezaměstnaný 
% 

4,2% 20,8% 33,3% 33,3% 8,3% 100,0%

 3 4 5 14 1 27žena v 
domácnosti/na 
mateřské 
dovolené 

% 
11,1% 14,8% 18,5% 51,9% 3,7% 100,0%

 1 3 4 6 1 15podnikatel se 3 a 
více 
zaměstnanci 

% 
6,7% 20,0% 26,7% 40,0% 6,7% 100,0%

 2 4 7 6 0 19samostatně 
činný 1 - 2 
zaměstnanci 

% 
10,5% 21,1% 36,8% 31,6% ,0% 100,0%

 3 9 6 17 5 40samostatně 
činný bez 
zaměstnanců 

% 
7,5% 22,5% 15,0% 42,5% 12,5% 100,0%

 7 16 22 30 2 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

9,1% 20,8% 28,6% 39,0% 2,6% 100,0%

 9 20 25 38 7 99nižší odborný 
zaměstnanec % 

9,1% 20,2% 25,3% 38,4% 7,1% 100,0%

 1 10 12 18 4 45řadový úředník 
% 

2,2% 22,2% 26,7% 40,0% 8,9% 100,0%

 8 13 25 45 3 94provozní 
pracovník ve 
službách a 
obchodě 

% 
8,5% 13,8% 26,6% 47,9% 3,2% 100,0%

 9 16 31 34 6 96dělník vyučený v 
oboru práce % 

9,4% 16,7% 32,3% 35,4% 6,3% 100,0%

 3 4 21 23 4 55dělník 
nevyučený v 
oboru práce 

% 
5,5% 7,3% 38,2% 41,8% 7,3% 100,0%

 0 3 1 6 0 10fyzicky pracující 
člen zem. 
družstva/zem. 
dělník 

% 
,0% 30,0% 10,0% 60,0% ,0% 100,0%

 2 4 7 4 1 18

IDE.5a 
Zaměstnání 
– pozice 

vedoucí, řídící 
pracovník % 

11,1% 22,2% 38,9% 22,2% 5,6% 100,0%

 77 169 281 405 66 998Total 
% 

7,7% 16,9% 28,2% 40,6% 6,6% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.6 Život zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.6 Život zvířat v cirkuse 
    ano ne neví Total 

 12 116 15 143student, učeň 
% 

8,4% 81,1% 10,5% 100,0%

 18 175 43 236nepracující důchodce 
% 

7,6% 74,2% 18,2% 100,0%

 6 14 4 24nezaměstnaný 
% 

25,0% 58,3% 16,7% 100,0%

 3 19 5 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

11,1% 70,4% 18,5% 100,0%

 1 14 0 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

6,7% 93,3% ,0% 100,0%

 1 17 1 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

5,3% 89,5% 5,3% 100,0%

 3 25 12 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

7,5% 62,5% 30,0% 100,0%

 2 66 9 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

2,6% 85,7% 11,7% 100,0%

 7 77 15 99nižší odborný zaměstnanec 
% 

7,1% 77,8% 15,2% 100,0%

 3 37 5 45řadový úředník 
% 

6,7% 82,2% 11,1% 100,0%

 9 73 12 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

9,6% 77,7% 12,8% 100,0%

 10 75 11 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

10,4% 78,1% 11,5% 100,0%

 5 41 9 55dělník nevyučený v oboru 
práce % 

9,1% 74,5% 16,4% 100,0%

 0 8 2 10fyzicky pracující člen zem. 
družstva/zem. dělník % 

,0% 80,0% 20,0% 100,0%

 1 15 2 18

IDE.5a 
Zaměstnání – 
pozice 

vedoucí, řídící pracovník 
% 

5,6% 83,3% 11,1% 100,0%

 81 772 145 998Total 
% 

8,1% 77,4% 14,5% 100,0%

 
  
 
 
 



 

 82

 
IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse  Crosstabulation 
 

S.7 Souhlas s chovem zvířat v cirkuse 

    
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí neví Total 

 4 38 55 28 18 143student, učeň 
% 

2,8% 26,6% 38,5% 19,6% 12,6% 100,0%

 8 76 95 30 27 236nepracující 
důchodce % 

3,4% 32,2% 40,3% 12,7% 11,4% 100,0%

 3 10 5 3 3 24nezaměstnaný 
% 

12,5% 41,7% 20,8% 12,5% 12,5% 100,0%

 0 4 13 8 2 27žena v 
domácnosti/na 
mateřské 
dovolené 

% 
,0% 14,8% 48,1% 29,6% 7,4% 100,0%

 0 7 3 3 2 15podnikatel se 3 a 
více 
zaměstnanci 

% 
,0% 46,7% 20,0% 20,0% 13,3% 100,0%

 1 4 10 3 1 19samostatně 
činný 1 - 2 
zaměstnanci 

% 
5,3% 21,1% 52,6% 15,8% 5,3% 100,0%

 0 10 13 9 7 39samostatně 
činný bez 
zaměstnanců 

% 
,0% 25,6% 33,3% 23,1% 17,9% 100,0%

 2 31 30 7 7 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

2,6% 40,3% 39,0% 9,1% 9,1% 100,0%

 2 33 37 15 12 99nižší odborný 
zaměstnanec % 

2,0% 33,3% 37,4% 15,2% 12,1% 100,0%

 2 13 22 3 5 45řadový úředník 
% 

4,4% 28,9% 48,9% 6,7% 11,1% 100,0%

 1 31 36 16 10 94provozní 
pracovník ve 
službách a 
obchodě 

% 
1,1% 33,0% 38,3% 17,0% 10,6% 100,0%

 3 30 43 12 8 96dělník vyučený v 
oboru práce % 

3,1% 31,3% 44,8% 12,5% 8,3% 100,0%

 2 13 20 11 9 55dělník 
nevyučený v 
oboru práce 

% 
3,6% 23,6% 36,4% 20,0% 16,4% 100,0%

 0 3 2 2 3 10fyzicky pracující 
člen zem. 
družstva/zem. 
dělník 

% 
,0% 30,0% 20,0% 20,0% 30,0% 100,0%

 1 6 9 2 0 18

IDE.5a 
Zaměstnání 
– pozice 

vedoucí, řídící 
pracovník % 

5,6% 33,3% 50,0% 11,1% ,0% 100,0%

 29 309 393 152 114 997Total 
% 

2,9% 31,0% 39,4% 15,2% 11,4% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.8a Oblasti netestované na zvířatech - kosmetika  Crosstabulation 
 

S.8a Oblasti netestované na zvířatech 
- kosmetika 

    ano ne neví Total 
 94 35 14 143student, učeň 
% 

65,7% 24,5% 9,8% 100,0%

 164 50 22 236nepracující důchodce 
% 

69,5% 21,2% 9,3% 100,0%

 13 8 3 24nezaměstnaný 
% 

54,2% 33,3% 12,5% 100,0%

 15 8 4 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

55,6% 29,6% 14,8% 100,0%

 10 3 2 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

66,7% 20,0% 13,3% 100,0%

 17 2 0 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

89,5% 10,5% ,0% 100,0%

 31 6 3 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

77,5% 15,0% 7,5% 100,0%

 59 14 4 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

76,6% 18,2% 5,2% 100,0%

 79 12 8 99nižší odborný zaměstnanec 
% 

79,8% 12,1% 8,1% 100,0%

 31 14 0 45řadový úředník 
% 

68,9% 31,1% ,0% 100,0%

 78 12 4 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

83,0% 12,8% 4,3% 100,0%

 67 22 7 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

69,8% 22,9% 7,3% 100,0%

 40 8 7 55dělník nevyučený v oboru 
práce % 

72,7% 14,5% 12,7% 100,0%

 8 1 1 10fyzicky pracující člen zem. 
družstva/zem. dělník % 

80,0% 10,0% 10,0% 100,0%

 11 6 1 18

IDE.5a 
Zaměstnání – 
pozice 

vedoucí, řídící pracovník 
% 

61,1% 33,3% 5,6% 100,0%

 717 201 80 998Total 
% 

71,8% 20,1% 8,0% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.8b Oblasti netestované na zvířatech – výrobky pro domácnost  
Crosstabulation 
 

S.8b Oblasti netestované na zvířatech 
– výrobky pro domácnost 

    ano ne neví Total 
 92 34 17 143student, učeň 
% 

64,3% 23,8% 11,9% 100,0%

 157 54 25 236nepracující důchodce 
% 

66,5% 22,9% 10,6% 100,0%

 14 6 4 24nezaměstnaný 
% 

58,3% 25,0% 16,7% 100,0%

 18 8 1 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

66,7% 29,6% 3,7% 100,0%

 11 2 2 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

73,3% 13,3% 13,3% 100,0%

 15 4 0 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

78,9% 21,1% ,0% 100,0%

 30 7 3 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

75,0% 17,5% 7,5% 100,0%

 59 14 4 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

76,6% 18,2% 5,2% 100,0%

 76 15 8 99nižší odborný zaměstnanec 
% 

76,8% 15,2% 8,1% 100,0%

 35 8 2 45řadový úředník 
% 

77,8% 17,8% 4,4% 100,0%

 81 9 4 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

86,2% 9,6% 4,3% 100,0%

 63 26 7 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

65,6% 27,1% 7,3% 100,0%

 40 8 7 55dělník nevyučený v oboru 
práce % 

72,7% 14,5% 12,7% 100,0%

 8 0 2 10fyzicky pracující člen zem. 
družstva/zem. dělník % 

80,0% ,0% 20,0% 100,0%

 12 4 2 18

IDE.5a 
Zaměstnání – 
pozice 

vedoucí, řídící pracovník 
% 

66,7% 22,2% 11,1% 100,0%

 711 199 88 998Total 
% 

71,2% 19,9% 8,8% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.8c Oblasti netestované na zvířatech – tabákové výrobky, alkohol  
Crosstabulation 
 

S.8c Oblasti netestované na zvířatech 
– tabákové výrobky, alkohol 

    ano ne neví Total 
 101 25 17 143student, učeň 
% 

70,6% 17,5% 11,9% 100,0%

 165 52 19 236nepracující důchodce 
% 

69,9% 22,0% 8,1% 100,0%

 12 7 5 24nezaměstnaný 
% 

50,0% 29,2% 20,8% 100,0%

 17 8 2 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

63,0% 29,6% 7,4% 100,0%

 11 3 1 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

73,3% 20,0% 6,7% 100,0%

 13 5 1 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

68,4% 26,3% 5,3% 100,0%

 30 7 3 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

75,0% 17,5% 7,5% 100,0%

 55 14 8 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

71,4% 18,2% 10,4% 100,0%

 76 18 5 99nižší odborný zaměstnanec 
% 

76,8% 18,2% 5,1% 100,0%

 34 10 1 45řadový úředník 
% 

75,6% 22,2% 2,2% 100,0%

 80 12 2 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

85,1% 12,8% 2,1% 100,0%

 63 27 6 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

65,6% 28,1% 6,3% 100,0%

 39 8 8 55dělník nevyučený v oboru 
práce % 

70,9% 14,5% 14,5% 100,0%

 8 1 1 10fyzicky pracující člen zem. 
družstva/zem. dělník % 

80,0% 10,0% 10,0% 100,0%

 12 4 2 18

IDE.5a 
Zaměstnání – 
pozice 

vedoucí, řídící pracovník 
% 

66,7% 22,2% 11,1% 100,0%

 716 201 81 998Total 
% 

71,7% 20,1% 8,1% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.8d Oblasti netestované na zvířatech – léky  Crosstabulation 
 

S.8d Oblasti netestované na zvířatech 
– léky 

    ano ne neví Total 
 62 57 24 143student, učeň 
% 

43,4% 39,9% 16,8% 100,0%

 102 97 36 235nepracující důchodce 
% 

43,4% 41,3% 15,3% 100,0%

 8 10 6 24nezaměstnaný 
% 

33,3% 41,7% 25,0% 100,0%

 9 12 6 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

33,3% 44,4% 22,2% 100,0%

 7 7 1 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

46,7% 46,7% 6,7% 100,0%

 9 8 2 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

47,4% 42,1% 10,5% 100,0%

 19 12 9 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

47,5% 30,0% 22,5% 100,0%

 31 35 11 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

40,3% 45,5% 14,3% 100,0%

 47 43 9 99nižší odborný zaměstnanec 
% 

47,5% 43,4% 9,1% 100,0%

 18 24 3 45řadový úředník 
% 

40,0% 53,3% 6,7% 100,0%

 31 47 16 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

33,0% 50,0% 17,0% 100,0%

 42 40 14 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

43,8% 41,7% 14,6% 100,0%

 21 23 11 55dělník nevyučený v oboru 
práce % 

38,2% 41,8% 20,0% 100,0%

 4 4 2 10fyzicky pracující člen zem. 
družstva/zem. dělník % 

40,0% 40,0% 20,0% 100,0%

 6 10 2 18

IDE.5a 
Zaměstnání – 
pozice 

vedoucí, řídící pracovník 
% 

33,3% 55,6% 11,1% 100,0%

 416 429 152 997Total 
% 

41,7% 43,0% 15,2% 100,0%
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 IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.8e Oblasti netestované na zvířatech – výuka na SŠ a VŠ  Crosstabulation 
 

S.8e Oblasti netestované na zvířatech 
– výuka na SŠ a VŠ 

    ano ne neví Total 
 80 38 25 143student, učeň 
% 

55,9% 26,6% 17,5% 100,0%

 137 61 38 236nepracující důchodce 
% 

58,1% 25,8% 16,1% 100,0%

 10 7 7 24nezaměstnaný 
% 

41,7% 29,2% 29,2% 100,0%

 16 6 5 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

59,3% 22,2% 18,5% 100,0%

 10 4 1 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

66,7% 26,7% 6,7% 100,0%

 14 3 2 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

73,7% 15,8% 10,5% 100,0%

 26 7 7 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

65,0% 17,5% 17,5% 100,0%

 45 27 5 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

58,4% 35,1% 6,5% 100,0%

 63 21 15 99nižší odborný zaměstnanec 
% 

63,6% 21,2% 15,2% 100,0%

 28 13 4 45řadový úředník 
% 

62,2% 28,9% 8,9% 100,0%

 65 16 13 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

69,1% 17,0% 13,8% 100,0%

 57 27 12 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

59,4% 28,1% 12,5% 100,0%

 33 14 8 55dělník nevyučený v oboru 
práce % 

60,0% 25,5% 14,5% 100,0%

 6 2 2 10fyzicky pracující člen zem. 
družstva/zem. dělník % 

60,0% 20,0% 20,0% 100,0%

 12 4 2 18

IDE.5a 
Zaměstnání – 
pozice 

vedoucí, řídící pracovník 
% 

66,7% 22,2% 11,1% 100,0%

 602 250 146 998Total 
% 

60,3% 25,1% 14,6% 100,0%

 
  
 
 



 

 88

 
IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.8f Oblasti netestované na zvířatech - výzkum  Crosstabulation 
 

S.8f Oblasti netestované na zvířatech 
- výzkum 

    ano ne neví Total 
 63 52 28 143student, učeň 
% 

44,1% 36,4% 19,6% 100,0%

 107 84 45 236nepracující důchodce 
% 

45,3% 35,6% 19,1% 100,0%

 9 8 7 24nezaměstnaný 
% 

37,5% 33,3% 29,2% 100,0%

 11 9 7 27žena v domácnosti/na 
mateřské dovolené % 

40,7% 33,3% 25,9% 100,0%

 10 4 1 15podnikatel se 3 a více 
zaměstnanci % 

66,7% 26,7% 6,7% 100,0%

 8 8 3 19samostatně činný 1 - 2 
zaměstnanci % 

42,1% 42,1% 15,8% 100,0%

 19 11 10 40samostatně činný bez 
zaměstnanců % 

47,5% 27,5% 25,0% 100,0%

 31 37 9 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

40,3% 48,1% 11,7% 100,0%

 44 41 14 99nižší odborný zaměstnanec 
% 

44,4% 41,4% 14,1% 100,0%

 21 18 6 45řadový úředník 
% 

46,7% 40,0% 13,3% 100,0%

 38 37 19 94provozní pracovník ve 
službách a obchodě % 

40,4% 39,4% 20,2% 100,0%

 45 35 16 96dělník vyučený v oboru 
práce % 

46,9% 36,5% 16,7% 100,0%

 24 20 11 55dělník nevyučený v oboru 
práce % 

43,6% 36,4% 20,0% 100,0%

 3 5 2 10fyzicky pracující člen zem. 
družstva/zem. dělník % 

30,0% 50,0% 20,0% 100,0%

 6 8 4 18

IDE.5a 
Zaměstnání – 
pozice 

vedoucí, řídící pracovník 
% 

33,3% 44,4% 22,2% 100,0%

 439 377 182 998Total 
% 

44,0% 37,8% 18,2% 100,0%
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IDE.5a Zaměstnání – pozice  * S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat  Crosstabulation 
 

S.9 Potřebnost činnosti organizací na ochranu zvířat 

    
rozhodně 
potřebná 

spíše 
potřebná 

spíše 
nepotřebná 

rozhodně 
nepotřebná neví Total 

 80 46 2 2 13 143student, učeň 
% 

55,9% 32,2% 1,4% 1,4% 9,1% 100,0%

 91 101 24 5 15 236nepracující 
důchodce % 

38,6% 42,8% 10,2% 2,1% 6,4% 100,0%

 10 9 0 3 2 24nezaměstnaný 
% 

41,7% 37,5% ,0% 12,5% 8,3% 100,0%

 15 11 0 0 1 27žena v 
domácnosti/na 
mateřské 
dovolené 

% 
55,6% 40,7% ,0% ,0% 3,7% 100,0%

 6 6 3 0 0 15podnikatel se 3 a 
více 
zaměstnanci 

% 
40,0% 40,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0%

 11 6 1 0 1 19samostatně 
činný 1 - 2 
zaměstnanci 

% 
57,9% 31,6% 5,3% ,0% 5,3% 100,0%

 21 11 5 2 1 40samostatně 
činný bez 
zaměstnanců 

% 
52,5% 27,5% 12,5% 5,0% 2,5% 100,0%

 29 41 5 1 1 77vyšší odborný 
zaměstnanec % 

37,7% 53,2% 6,5% 1,3% 1,3% 100,0%

 40 48 7 1 3 99nižší odborný 
zaměstnanec % 

40,4% 48,5% 7,1% 1,0% 3,0% 100,0%

 19 17 9 0 0 45řadový úředník 
% 

42,2% 37,8% 20,0% ,0% ,0% 100,0%

 38 43 8 0 5 94provozní 
pracovník ve 
službách a 
obchodě 

% 
40,4% 45,7% 8,5% ,0% 5,3% 100,0%

 38 40 14 0 4 96dělník vyučený v 
oboru práce % 

39,6% 41,7% 14,6% ,0% 4,2% 100,0%

 16 29 2 4 4 55dělník 
nevyučený v 
oboru práce 

% 
29,1% 52,7% 3,6% 7,3% 7,3% 100,0%

 3 5 2 0 0 10fyzicky pracující 
člen zem. 
družstva/zem. 
dělník 

% 
30,0% 50,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0%

 7 7 3 0 1 18

IDE.5a 
Zaměstnání 
– pozice 

vedoucí, řídící 
pracovník % 

38,9% 38,9% 16,7% ,0% 5,6% 100,0%

 424 420 85 18 51 998Total 
% 

42,5% 42,1% 8,5% 1,8% 5,1% 100,0%

 
 
 


